[bookmark: _GoBack]Название и (или) направление проекта инициативного бюджетирования: «Ремонт дороги по улице Молодежная с. Култаево» (далее – Проект).

Направление Проекта: Ремонт дороги в селе Култаево Пермского муниципального округа Пермского края

Инициатор проекта: Инициативная группа жителей с. Култаево, состоящая из 10 человек:
1. Келлер Андрей Борисович 
2. Артемьева Наталья Александровна 
3. Шишкина Екатерина Сергеевна 
4. Чепуштанова Ольга Сергеевна
5. Мохова Татьяна Евгеньевна
6. Литвинова Наталья Андреевна
7. Новикова Анастасия Александровна 
8. Толшмякова Яна Сергеевна
9. Новик Ольга Александровна
10. Катаев Александр Николаевич

Описание работ, необходимых для реализации Проекта: исправление профиля оснований щебеночных: с добавлением нового материала, геополотно нетканое.

Стоимость Проекта 1 060 930 руб. 94 коп.

Сведения о планируемом (возможном) финансовом, имущественном, и (или) трудовом участии заинтересованных лиц в реализации данного проекта: финансовый вклад не менее 5% от стоимости проекта – 53 046,55 руб.

Указание на объем средств местного бюджета в случае, если предполагается использование этих средств на реализацию инициативного проекта, за исключением планируемого объема инициативных платежей: не менее 5% от стоимости проекта - 53 046,55 руб.

Описание проблемы, решение которой имеет приоритетное значение для жителей, проживающих на территории Пермского муниципального округа или его части: улица Молодежная с. Култаево очень востребована жителями района, так как через нее проезжают и проходят к другим улицам района. За время эксплуатации дорожное покрытие в неудовлетворительное состоянии. Наличие ям, просадок, которые затрудняют движение транспортных средств. Доставляет неудобства жителям, которые возникают из-за состояния дороги. В период дождей, весеннего паводка на дороге стоят лужи, дети школьного и дошкольного возраста, мамы с колясками вынуждены ходить по бездорожью.
	
Описание ожидаемого результата (ожидаемых результатов) реализации Проекта: ремонт дороги по ул. Молодежная с. Култаево приведет к хорошему состоянию дороги и улучшит качество жизни людей.

Обоснование предложений по решению указанной проблемы: Ремонт дороги обеспечит беспрепятственное передвижение жителей села.

Планируемые сроки реализации проекта: 01.01.2026 - 15.06.2026 гг.

Указание на территорию муниципального образования или его часть, в границах которой будет реализовываться инициативный проект, в соответствии с порядком, установленным НПА представительного органа муниципального образования: Территория определена постановлением администрации Пермского муниципального округа от 07 августа 2025 года № 299-2025-01-05.С-380

Иные сведения, предусмотренные нормативным правовым актом представительного органа муниципального образования: 
Количество граждан, поддержавших Проект, в соответствии с подписными листами: 18 человек.
Количество благополучателей Проекта, из них:
прямые благополучатели – 600 человек;
косвенные благополучатели – 700 человек.
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