Информация по получению статуса социального предприятия

Для субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – субъекты МСП) имеющих статус социального предприятия в 2021 г. запланирована финансовая поддержка. 
Важным условием получения поддержки является включение в Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства.
С 2020 года Федеральная налоговая служба Российской Федерации формирует Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства с учетом перечня социальных предприятий. 
Для отнесения к данной категории  предпринимателям необходимо получить статус социального предприятия. Уполномоченным органом по рассмотрению вопросов признания субъектов МСП социальными предприятиями в Пермском крае является Агентство по развитию малого и среднего предпринимательства Пермского края. 
Срок подачи заявок ежегодно не позднее 1 мая. 
Перечень документов, необходимых для признания субъекта МСП социальным предприятием, установлен пунктами 2-7 Приказа Минэкономразвития России от 29 ноября 2019 г. № 773 «Об утверждении Порядка признания субъекта малого или среднего предпринимательства социальным предприятием и Порядка формирования перечня субъектов малого и среднего предпринимательства, имеющих статус социального предприятия».
Приложение:
Условия отнесения субъекта МСП к социальному предприятию;
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