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В соответствии со статьей 14.1 Федерального закона от 24.07.2007                                № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» в целях формирования единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей поддержки», пункта 6 части 2 статьи 47 Устава муниципального образования «Пермский муниципальный район»,
администрация Пермского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление администрации Пермского муниципального района от 10.10.2019 № 672 «Об утверждении Порядка распоряжения имуществом, включенным в перечень муниципального имущества Пермского муниципального района, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» следующие изменения:
1.1.
наименование изложить в новой редакции:

«Об утверждении Порядка распоряжения имуществом, включенным в перечень муниципального имущества Пермского муниципального района, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, физическим лицам, не являющимися индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»;
1.2.
пункт 1 дополнить словами «, физическим лицам, не являющимися индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход.»;

1.3.
пункт 2 дополнить словами «, физическим лицам, не являющимися индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход.»;
1.4.
в Порядке предоставления имущества, включенного в перечень муниципального имущества Пермского муниципального района, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства:
1.4.1.
наименование дополнить словами «, физическим лицам, не являющимися индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход.»; 
1.4.2.
в пункте 1.1 раздела 1 после слов «образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» дополнить словами «, физическим лицам, не являющимися индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход.»;

1.4.3.
в пункте 1.3 раздела 1 после слов «образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» дополнить словами «, физическим лицам, не являющимися индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход.»;
1.4.4.
в абзаце втором пункта 2.8 раздела 2 слова «субъекты малого и среднего предпринимательства или организации, образующие инфраструктуру поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства» заменить на слово «Субъекты»;

1.4.5.
в абзаце втором пункта 3.6 раздела 3 слова «субъекты малого и среднего предпринимательства или организации, образующие инфраструктуру поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства» заменить на слово «Субъекты»;

1.4.6.
в абзаце первом пункта 4.1 раздела 4 слова «малого и среднего предпринимательства» исключить;

1.4.7.
в абзац третьем пункта 4.1 раздела 4 после слов «– во второй год –» дополнить словами «60»;
1.4.8.
в пункте 4.2 раздела 4 слова «малого и среднего предпринимательства» исключить.

2. Настоящее постановление опубликовать в муниципальной газете «Нива» и разместить на официальном сайте Пермского муниципального района www.permraion.ru.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
И.п. главы муниципального района 

                              
        В.П. Ваганов
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