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В соответствии с п. 7 ч. 1 ст. 15 Федерального закона от 06.10.2003                 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», п. «з» ч. 2 ст. 11 Федерального закона от 21.12.1994                   № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», постановлением Правительства РФ от 30.12.2003 № 794 «О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», ГОСТ Р 22.7.01-2016 «Национальный стандарт Российской Федерации. Безопасность в чрезвычайных ситуациях. Единая дежурно-диспетчерская служба. Основные положения», п. 2 постановления Правительства Пермского края от 20.10.2006 № 52-П «Об утверждении Положения о территориальной подсистеме единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций Пермского края», Методическими рекомендациями по оказанию помощи в оформлении правоустанавливающих и других утраченных документов пострадавшим в чрезвычайных ситуациях, утвержденными протоколом заседания Правительственной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности от 28.08.2015 № 7,
администрация Пермского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Пункт 1.3.1 части 1.3 Положения о единой дежурно-диспетчерской службе Пермского муниципального района, утвержденного постановлением администрации Пермского муниципального района от 03.04.2019 № 171 (в ред. постановления администрации Пермского муниципального района от 04.03.2020 № 128), изложить в следующей редакции:
«1.3.1. На ЕДДС возлагаются следующие основные функции:
осуществление сбора и обработки информации в области защиты населения и территорий от ЧС (происшествий);

информационное обеспечение координационных органов РСЧС Пермского муниципального района;

анализ и оценка достоверности поступившей информации, доведение ее до ДДС экстренных оперативных служб и организаций (объектов), в компетенцию которой входит реагирование на принятое сообщение;

обработка и анализ данных о ЧС (происшествии), определение ее масштаба и уточнение состава ДДС экстренных оперативных служб и организаций (объектов), привлекаемых для реагирования на ЧС (происшествие), их оповещение о переводе в соответствующие режимы функционирования;

сбор, оценка и контроль данных обстановки, принятых мер по ликвидации ЧС (происшествия), подготовка и коррекция заранее разработанных и согласованных со службами жизнеобеспечения Пермского муниципального района (ООО «Пермское эксплуатационно-строительное предприятие, ООО «Райтеплоэнерго-Сервис, Филиал «Пермэнерго» ОАО «МРСК-Урала» Пермские городские электрические сети: Орджоникидзевский РЭС, Южный РЭС, Восточный РЭС, Центральные электрические сети: Култаевский РЭС, Пермский РЭС, АО «Газпром газораспределение Пермь») вариантов управленческих решений по ликвидации ЧС (происшествий), принятие экстренных мер и необходимых решений (в пределах установленных МЧС России полномочий);
обеспечение надежного, устойчивого, непрерывного и круглосуточного функционирования системы управления, средств автоматизации, местной системы оповещения Пермского муниципального района;

доведение информации о ЧС (в пределах своей компетенции) до органов управления, специально уполномоченных на решение задач в области защиты населения и территорий от ЧС, созданных при администрации Пермского муниципального района и администрациях сельских поселений;
доведение задач, поставленных вышестоящими органами управления РСЧС, до соответствующих ДДС экстренных оперативных служб и организаций (объектов), контроль их выполнения и организация взаимодействия;

сбор от ДДС экстренных оперативных служб и организаций (объектов), служб наблюдения и контроля, входящих в состав сил и средств наблюдения и контроля РСЧС (систем мониторинга), и доведение до ДДС экстренных оперативных служб и организаций (объектов) Пермского муниципального района полученной информации об угрозе или факте возникновения ЧС (происшествия), сложившейся обстановке и действиях сил и средств по ликвидации ЧС (происшествия);

представление докладов (донесений) об угрозе возникновения или возникновении ЧС (происшествия), сложившейся обстановке, возможных вариантах решений и действиях по ликвидации ЧС (происшествия) (на основе ранее подготовленных и согласованных планов) в ЦУКС МЧС России по Пермскому краю;

мониторинг состояния комплексной безопасности объектов социального назначения и здравоохранения с круглосуточным пребыванием людей и объектов образования;
внесение оперативной информации об авариях и инцидентах на объектах жилищно-коммунального хозяйства Пермского муниципального района в Систему МКА ЖКХ;

мониторинг и контроль устранения аварий и инцидентов на объектах жилищно-коммунального хозяйства Пермского муниципального района в Системе МКА ЖКХ;

участие в организации профессиональной подготовки, переподготовки и повышения квалификации специалистов для несения оперативного дежурства на муниципальном и объектовом уровнях РСЧС».
2. Начальнику муниципального казенного учреждения «Центр обеспечения безопасности Пермского муниципального района» Коцофану Н.Л. организовать работу оперативных дежурных единой дежурно-диспетчерской службы согласно Положению о единой дежурно-диспетчерской службе Пермского муниципального района.

3. Настоящее постановление опубликовать в бюллетене муниципального образования «Пермский муниципальный район» и разместить на официальном сайте Пермского муниципального района www.permraion.ru.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
И.п. главы муниципального района                                                         А.А. Норицин
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