       Администрация Пермского муниципального района в соответствии со статьей 39.42 Земельного кодекса РФ по ходатайству ОАО «МРСК Урала» информирует о возможном установлении публичного сервитута:
       1.	 Для размещения объекта электросетевого хозяйства «Строительство ВЛ-0,4 кВ. Реконструкция ВЛ-0,4 кВ Поселок 2 для электроснабжения объекта для садоводства по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п (4500058808)», на части следующих земельных участков:
        - кадастровый номер 59:32:3250001:2314, расположенный по адресу: край Пермский, р-н Пермский, с/п Култаевское, д. Ежи;
[bookmark: _GoBack]        - кадастровый номер 59:32:3250001:7713, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, в 0,28 км юго-восточнее              д. Ежи;
        Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившими ходатайствами об установлении сервитутов и прилагаемыми к ним схемами границ публичного сервитута в Комитете имущественных отношений администрации Пермского муниципального района по адресу: г. Пермь, ул. Верхнемуллинская, 74а, 2 этаж,     каб. 14, в рабочие дни с пн. по чт. с 9.00 до 16.00, пт. с 9.00 до 15.00 (перерыв с 12.00 до 12.48). 
Данное сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещено на официальном на сайте администрации Пермского муниципального района permraion.ru. 

