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В связи с вступлением в силу Порядка приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 02 сентября 2020 г. № 458,

администрация Пермского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Прием на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования», утвержденный постановлением администрации Пермского муниципального района от 20 августа 2020 г. № 448, следующие изменения:

1.1. пункт 1.3.1.1 изложить в следующей редакции:

«Образовательные организации с целью проведения организованного приема граждан в первый класс размещают на информационном стенде, на официальном сайте образовательных организаций в сети «Интернет», в средствах массовой информации (в том числе электронных):

информацию о количестве мест в первых классах не позднее 10 календарных дней с момента издания распорядительного акта Управления образования;

информацию о закреплении образовательных организаций за конкретными территориями Пермского муниципального района, издаваемую не позднее 15 марта текущего года;
информацию о наличии свободных мест для приема детей, не проживающих на закрепленной территории, не позднее 5 июля;
примерную форму заявления о приеме в образовательную организацию;

распорядительный акт Управления образования о закреплении образовательных организаций за конкретными территориями Пермского муниципального района, издаваемый не позднее 15 марта текущего года.»;

1.2. абзац тринадцатый пункта 2.5.1 изложить в следующей редакции:

«приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 2 сентября 2020 года № 458 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования;»
;

1.3. пункт 2.6.2.1 изложить в следующей редакции:

«прием заявлений в первый класс образовательной организации 
для граждан, проживающих на закрепленной территории, начинается с 1 апреля 
и завершается не позднее 30 июня текущего года;»;

1.4. пункт 2.6.2.2 изложить в следующей редакции:

«для детей, не проживающих на закрепленной территории, прием заявлений в первый класс начинается с 6 июля текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года.»;

1.5. абзац третий пункта 3.3.4 изложить в следующей редакции:

«регистрация ребенка на территории, закрепленной за образовательной организацией в соответствии с распорядительным актом Управления образования (до 30 июня включительно зачислению подлежат лица, проживающие на территории, закрепленной за образовательной организацией, с 6 июля (при наличии свободных мест в образовательной организации) – лица, проживающие как на закрепленной за образовательной организацией территории, так и на иных территориях в границах Пермского муниципального района;».

2. Опубликовать настоящее постановление в информационном бюллетене муниципального образования «Пермский муниципальный район» и разместить на официальном сайте Пермского муниципального района www.permraion.ru.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования

И.п. главы муниципального района
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