[bookmark: _GoBack]Уважаемые предприниматели и жители Пермского района!

В связи с резким ростом заболеваемости COVID-19, во исполнение указа губернатора № 121 от 20.08.2020 (ред. 22.10.2020) с 28 октября фонд переходит на удаленную работу. 
Актуальные новости, связанные с ведением бизнеса в условиях коронавируса,  с изменением налогового законодательства и другими вопросами ведения бизнеса смотрите на нашей новостийной ленте на сайте фонда  ФОНДПЕРМЬ.РФ.
Устно получить консультации по вопросам:
· регистрации самозанятости, ИП и юр.лица,  выбора системы налогообложения и другим вопросам, связанным с началом предпринимательской  деятельности;
· бизнес-планирования для получения грантов на создание собственного дела (социальный контракт и договор с Центром занятости населения);
· предоставления информации по вновь вводимым требованиям Роспотребнадзора,  Минпромторга России и других органов государственной и муниципальной власти;
· государственной и муниципальной финансовой поддержки и другим видам поддержки;
· другим вопросам, связанным с ведением предпринимательской деятельности
 можно по телефону +7-952-319-78-66 в рабочие дни с 9-00 до 18-00 у директора фонда Алексенко Светлана Михайловна.   Доступны консультации в мессенджерах Viber и WhatsApp по телефону 89024728212. 
Получить письменные консультации, нормативные документы, законы и т.д. можно, направив запрос на нашу электронную почту pmfpmp@mail.ru.  
Пакет документов и условия займа скачивайте со страницы сайта УСЛУГИ/ЗАЙМЫ ДЛЯ МАЛОГО БИЗНЕСА. Подать заявку на займ, получить акт сверки и прочее можно также по вышеназванной электронной почте. 

