            Администрация Пермского муниципального района в соответствии со статьей 39.42 Земельного кодекса РФ по ходатайству АО «Газпром газораспределение Пермь» информирует о возможном установлении публичного сервитута:
          1. Для размещения линейного объекта системы газоснабжения, необходимого для подключения (технологического присоединения) к сетям инженерно-технического обеспечения жилого дома на часть земельного участка с кадастровым номером 59:32:3960006, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский р-н, Лобановское с/п, д. Козыбаево, ул. Солнечная.
[bookmark: _GoBack]          2. Для размещения линейного объекта системы газоснабжения, необходимого для подключения (технологического присоединения) к сетям инженерно-технического обеспечения жилого дома на часть земельного участка с кадастровым номером 59:32:3960006, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский р-н, Лобановское с/п, д. Козыбаево, ул. Солнечная к дому 14.
Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившими ходатайствами об установлении сервитутов и прилагаемыми к ним схемами границ публичного сервитута в Комитете имущественных отношений администрации Пермского муниципального района по адресу: г. Пермь,              ул. Верхнемуллинская, 74а, 2 этаж, каб. 18, в рабочие дни с пн. по чт. с 9.00 до 16.00, пт. с 9.00 до 15.00 (перерыв с 12.00 до 13.00). 
Данное сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещено на официальном на сайте администрации Пермского муниципального района permraion.ru, на сайте Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района kio@permraion.ru.






