


ПОВЕСТКА
заседания координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства в Пермском муниципальном районе 

27 сентября 2022 года                                                                           14 - 00 часов

Место проведения: ул. Верхне-Муллинская, д. 73, г. Пермь (зал заседаний Земского Собрания Пермского муниципального района)
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	Об обсуждении установления на территории Пермского муниципального округа земельного налога и налога на имущество физических лиц.

Докладчик: Гладких Татьяна Николаевна,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         заместитель главы администрации муниципального района
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14:35
	О налогообложении сумм предоставляемых субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства.

[bookmark: _GoBack]Докладчик:  Оборин Владимир Александрович, старший государственный налоговый инспектор Межрайонной ИФНС России № 19 по Пермскому краю.




