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На основании пункта 6 части 2 статьи 47 Устава муниципального образования «Пермский муниципальный район»

администрация Пермского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.  Внести в Порядок предоставления субсидий автономным учреждениям, подведомственным управлению образования администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» в  соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, утвержденный постановлением администрации Пермского муниципального района от 18 февраля 2021 г. № СЭД-2021-299-01-01-05.С-63 (в редакции от 16 ноября 2021 г. № СЭД-2021-299-01-01-05.С-605, от 31 января 2022 г. № СЭД-2022-299-01-01-05.С-36, от 18 марта 2022 г. № СЭД-2022-299-01-01-05.С-148, от 17 октября 2022 г. № СЭД-2022-299-01-01-05.С-580), следующие изменения:
1.1.  пункт 1.2 раздела 1 дополнить подпунктом 1.2.40 следующего содержания:

«1.2.40.  Организация бесплатного питания для обучающихся на уровнях основного общего и среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях Пермского края, вынужденно покинувших территории Луганской Народной Республики, Донецкой Народной Республики и Украины.

Размер субсидий определяется в соответствии с постановлением Правительства Пермского края от 06 июля 2022 г. № 578-п «О предоставлении иных межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований Пермского края на организацию бесплатного питания для обучающихся на уровнях основного общего и среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях Пермского края, вынужденно покинувших территории Луганской Народной Республики, Донецкой Народной Республики и Украины».
Результатом предоставления субсидии является численность обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях и доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспеченных бесплатным питанием, в общей численности такой категории обучающихся.»;
1.2.  пункт 1.2 раздела 1 дополнить подпунктом 1.2.41 следующего содержания:

«1.2.41.  Выплата единовременной премии обучающимся, награжденным знаком отличия Пермского края «Гордость Пермского края».
Размер субсидий определяется в соответствии с постановлением Правительства Пермского края от 14 августа 2015 г. № 536-п «О награждении знаком отличия Пермского края «Гордость Пермского края» обучающихся образовательных организаций Пермского края».

Результатом предоставления субсидии является количество получателей, награжденных знаком отличия Пермского края «Гордость Пермского края», соблюдение срока предоставления единовременной премии получателям знака отличия.»;
1.3.  пункт 1.2 раздела 1 дополнить подпунктом 1.2.42 следующего содержания:

«1.2.42.  Проведение мероприятий по обеспечению деятельности советников директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в общеобразовательных организациях за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации.

Размер субсидий определяется в соответствии с постановлением Правительства Пермского края от 22 ноября 2022 г. № 978-п «О   предоставлении и распределении иных межбюджетных трансфертов из   бюджета Пермского края с участием средств федерального бюджета бюджетам муниципальных образований Пермского края на обеспечение мероприятий по обеспечению деятельности советников директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в    общеобразовательных организациях, расположенных на территории Пермского края».

Результатом предоставления субсидии является количество ставок советников директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в общеобразовательных организациях, расположенных на территории Пермского края.».
2.  Настоящее постановление опубликовать в бюллетене муниципального образования «Пермский муниципальный округ» и разместить на официальном сайте Пермского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (www.permraion.ru). 

3.  Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01 сентября 2022 г.
И.п. главы муниципального 
района – главы администрации 
муниципального района


                                        И.А. Варушкин
СЭД-2022-299-01-01-05.С-718





О внесении изменений 


в Порядок предоставления субсидий автономным учреждениям, подведомственным управлению образования администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» в соответствии 


с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного 


кодекса Российской Федерации, утвержденный постановлением администрации Пермского муниципального района 


от 18 февраля 2021 г. 
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