Администрация Пермского муниципального округа в соответствии 
со статьей 39.42 Земельного кодекса РФ по ходатайству краевого государственного бюджетного учреждения «Управление автомобильных дорог и транспорта» Пермского края информирует о возможном установлении публичного сервитута сроком 49 лет:
1. Для эксплуатации объекта электросетевого хозяйства ВЛ-110 кВ «Владимирская - Кашино», входящего в состав электросетевого комплекса (ЭСК) «Транзит 110-6», на часть следующих земельных участков:
- с кадастровым номером 59:32:3960006:5478, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Гамовское с/п, д. Осенцы, участок находится примерно в 2,5 км, по направлению на восток от ориентира;
- с кадастровым номером 59:32:3960006:7348, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский р-н, Гамовское с/п;
- в кадастровом квартале 59:32:3960006, расположенном по адресу: Пермский край, Пермский р-н, Гамовское с/п.   
[bookmark: _GoBack]Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившими ходатайствами об установлении сервитутов и прилагаемыми к ним схемами границ публичного сервитута в Министерстве по управлению имуществом и градостроительной деятельности Пермского края по адресу: г. Пермь, 
ул. Сибирская, 30 а, лит. А, каб. 104, в рабочие дни с понедельника по четверг с 9.00 до 18.00; в пятницу с 9.00 до 17.00 (перерыв с 13.00 до 13.48). 
Данное сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещено на официальном сайте Пермского муниципального округа Пермского края в информационно-телекоммуникационной сети Интернет https://permraion.ru/folder-33951/.

