Администрация Пермского муниципального округа в соответствии со статьей 39.42 Земельного кодекса РФ по ходатайству ОАО «МРСК Урала» информирует о возможном установлении публичного сервитута:
1. Подключение (технологическое присоединение) к сетям инженерно-технического обеспечения: «Строительство ВЛ 0,4 кВ с установкой ПУ для электроснабжения деревни Гусята» (4500082910)» на части следующих земельных участков:
- с  кадастровым номером 59:32:0270001:61 (49 кв. м), расположенный по адресу: Пермский край, Пермский муниципальный округ, д. Гусята;
- в кадастровом квартале 59:32:0270001 (58 кв. м) расположенном по адресу: Пермский край, Пермский муниципальный округ, д. Гусята.
Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившими ходатайствами об установлении сервитутов и прилагаемыми к ним схемами границ публичного сервитута в Комитете имущественных отношений администрации Пермского муниципального округа по адресу: г. Пермь, ул. Верхне-Муллинская, 74а, 2 этаж, каб. 218, в рабочие дни с пн. по чт. с 9.00 до 16.00, пт. с 9.00 до 15.00 (перерыв с 12.00 до 13.00). 
Данное сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещено на официальном сайте Пермского муниципального округа Пермского края в информационно-телекоммуникационной сети Интернет www.permraion.ru.
