Администрация Пермского муниципального округа в соответствии 
со статьей 39.42 Земельного кодекса РФ по ходатайству АО «Газпром газораспределение» информирует о возможном установлении публичного сервитута:
1. Для размещение линейного объекта системы газоснабжения, необходимого для подключения (технологического присоединения) к сетям инженерно-технического обеспечения жилого дома, газопровод запроектирован до границ земельного участка 59:32:32500001:7843 по адресу: Пермский край, Пермский муниципальный округ, с. Култаево, ул. Рубиновая, д.26 (под строительство газопровода давлением до 1,2 Мпа, для размещения которого не требуется разрешение на строительство)», на части следующих земельных участков:
- с кадастровым номером 59:32:3250001:15240 (42 кв. м), расположенный по адресу: Пермский край, Пермский муниципальный округ, с. Култаево;
- с кадастровым номером 59:32:3250001:15236 (4 кв. м), расположенный по адресу: Пермский край, Пермский муниципальный округ, с. Култаево.
Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившими ходатайствами об установлении сервитутов и прилагаемыми к ним схемами границ публичного сервитута в Комитете имущественных отношений администрации Пермского муниципального округа по адресу: г. Пермь,              ул. Верхне-Муллинская, 74а, 2 этаж, каб. 211, в рабочие дни с пн. по чт. с 9.00 до 16.00, пт. с 9.00 до 15.00 (перерыв с 12.00 до 13.00). 
Данное сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещено на официальном сайте Пермского муниципального округа Пермского края в информационно-телекоммуникационной сети Интернет www.permraion.ru.
