
Обрабатывающая промышленность остается в лидерах по получению государственной поддержки в рамках национальной гарантийной системы.

Предприятия обрабатывающей промышленности Прикамья получили финансовую поддержку на сумму 3,5 млрд. руб. за 9 месяцев 2024 года, что составляет около трети от общего объема предоставленной финансовой поддержки за данный период в рамках национальной гарантийной системы.
Гарантийная поддержка АО «Корпорация развития МСП ПК» позволила пермским производственным компаниям привлечь в бизнес более 1,7 млрд. руб. на развитие бизнеса, увеличение производственных мощностей и создание новых рабочих мест.
Максимальный размер поручительства для компаний, занятых в сфере обрабатывающего производства, составляет 50 млн. руб.
Обрабатывающая промышленность традиционно остается приоритетом по оказанию гарантийной поддержки предпринимателям Пермского края. Предприниматели данной отрасли могут получить поручительство под ставку вознаграждения 0,5% годовых, сроком до 15 лет, что очень важно, для стойкого и уверенного роста компаний и промышленности региона в целом.
Более подробную информацию о мерах гарантийной поддержки можно узнать по телефону +7 (342) 206-68-00 либо на сайте: https://pgf-perm.ru/
Поддержка предпринимателей реализуется в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», инициированного Президентом Российской Федерации.

