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Об организации и проведении общественных обсуждений 
(в форме простого информирования) проектной документации по объекту: «Газопровод межпоселковый       с. Фролы - д. Замараево -             д. Липаки - д. Шуваята Пермского муниципального округа Пермского края», код объекта 59/20056-1, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду












В соответствии с Федеральным законом от 23 ноября 1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», пунктом 11 части 1 статьи 16, статьей 28 Федерального закона от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 01 декабря 2020 г. № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду», пунктом 28 части 1 статьи 5, частью 5 статьи 17, пунктами 3, 10 части 1, пунктом 6 части 2 статьи 30 Устава Пермского муниципального округа Пермского края, постановлением администрации Пермского муниципального округа от 23 марта 2023 г.                                             № СЭД-2023-299-01-01-05.С-168 «Об утверждении Порядка организации и проведения на территории Пермского муниципального округа общественных обсуждений о планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности, включая деятельность, которая подлежит экологической экспертизе»,                    на основании уведомления ООО «СтройГазКомплект» от 29 августа 2024 г.         № ИП 7414/10214 о проведении общественных обсуждений (в форме простого информирования) проектной документации по объекту «Газопровод межпоселковый с. Фролы - д. Замараево - д. Липаки - д. Шуваята Пермского муниципального округа Пермского края», код объекта 59/20056-1, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду        (далее - объект общественных обсуждений), в целях выявления общественных предпочтений и их учета,
администрация Пермского муниципального округа Пермского края ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1.  Назначить общественные обсуждения в форме простого информирования проектной документации по объекту «Газопровод межпоселковый с. Фролы - д. Замараево - д. Липаки - д. Шуваята Пермского муниципального округа Пермского края», код объекта 59/20056-1, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) (далее - общественные обсуждения), в период с 30 сентября 2024 г. по 10 октября 2024 г. включительно.
2.  Создать комиссию по проведению общественных обсуждений (далее – комиссия) в составе:
Председатель комиссии:
-  первый заместитель главы администрации Пермского муниципального округа Пермского края.
Заместитель председателя комиссии:
-  начальник МКУ Управление благоустройства Пермского муниципального округа Пермского края. 
Секретарь комиссии:
-  главный специалист отдела по  охране окружающей среды и природопользованию МКУ Управление благоустройства Пермского муниципального округа Пермского края.
Члены комиссии:
-  начальник управления архитектуры и градостроительства администрации Пермского муниципального округа Пермского края, главный архитектор;
-  начальник отдела по охране окружающей среды и природопользованию МКУ Управление благоустройства Пермского муниципального округа Пермского края;
-  начальник Фроловского территориального управления администрации Пермского муниципального округа Пермского края.
3.  Муниципальному казенному учреждению «Управление благоустройства Пермского муниципального округа Пермского края»: 
-  организовать общественные обсуждения (в форме простого информирования);
-  разместить уведомление о проведении общественных обсуждений на сайте Пермского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (www.permokrug.ru) в  разделе «Охрана окружающей среды / Общественные обсуждения» не позднее 
чем за 3 календарных дня до  начала планируемого общественного обсуждения, исчисляемого с даты обеспечения доступности объекта общественных обсуждений;
-  обеспечить прием предложений и замечаний от общественности 
с 30 сентября 2024 г. по 10 октября 2024 г. и в течение 10 календарных дней после проведения общественных обсуждений в электронном виде по адресу ugkh@permsky.permkray.ru и в письменном виде по почте, либо лично по адресу: 614065, Российская Федерация, Пермский край, г. Пермь, шоссе Космонавтов, д. 315а.
4.  Обществу с ограниченной ответственностью «СтройГазКомплект»:
-  рекомендовать организовать информирование общественности о проведении общественных обсуждений не позднее чем за 3 календарных дня до начала общественных обсуждений, исчисляемого с даты обеспечения доступности объекта общественных обсуждений;
-  обеспечить доступ к объекту общественных обсуждений в период с 30 сентября 2024 г. по 10 октября 2024 г. включительно по месту его размещения на сайте Общества в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (https://stroigazkomplekt.ru/about/ohrana-prirody); 
-  обеспечить прием предложений и замечаний от общественности 
с 30 сентября 2024 г. по 10 октября 2024 г. и в течение 10 календарных дней после проведения общественных обсуждений в электронном виде по адресам: krutova_eb@stroigazcomplekt.ru, ugaz@ugaz.ru, id10040@ugaz.ru, perolajnen_ee@stroigazcomplekt.ru и в письменной форме по почтовому  адресу:  197101, г. Санкт-Петербург, ул. Чапаева, д.28, литер А.
5.  Граждане Пермского муниципального округа Пермского края, имеющие подтвержденную учетную запись в федеральной государственной информационной системе «Единая система идентификации и аутентификации в инфраструктуре, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме», вправе представить свои предложения и замечания по объекту общественных обсуждений посредством единого портала по адресу https://pos.gosuslugi.ru/lkp/public-discussions/rules/.
[bookmark: _GoBack]6. Настоящее постановление опубликовать (обнародовать) в бюллетене муниципального образования «Пермский муниципальный округ» и разместить на официальном сайте Пермского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (www.permokrug.ru).
7.  Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).
8.  Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на   первого заместителя главы администрации Пермского муниципального округа Пермского края Варушкина И.А.
Глава муниципального округа                                                               В.Ю. Цветов
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