
Число россиян, открывших бизнес после 56 лет, выросло с начала 2024 года на 37%, сообщили аналитики "Деловой среды" (дочерняя структура Сбера), которые подвели итоги предпринимательской активности за первые девять месяцев 2024 года. Материалы опубликованы на сайте ТАСС.
Самыми популярными сферами у предпринимателей этого возраста стали розничная торговля, пассажирские и грузоперевозки, а также операции с недвижимостью. Соотношение мужчин и женщин в этой категории оказалось практически равным: 51% на 49%.
Важным условием для реализации стартапа является наличие денежных средств на запуск бизнеса. 
Для начинающих предпринимателей в возрасте 55+ доступны несколько программ микрофинансирования. Так, уже при сроке регистрации от 0 месяцев можно оформить микрозаём «Стартовый» и получить заемные средства до 1 млн рублей на срок до 3-х лет по ставке 3% годовых. Для подачи заявки на микрозаём «Стартовый» от предпринимателей требуется бизнес-проект.
Для уже действующих более 6 месяцев предпринимателей, зарегистрировавших бизнес в возрасте от 55 лет, доступен микрозаём «Содействие». По условиям финансового продукта предприниматели могут получить до 5 млн рублей на срок до 3-х лет по ставке, равной половине ключевой ставки Банка России, установленной на дату заключения договора микрозайма. На 18.10.2024 ставка по микрозайму «Содействие» составляет 9,5% годовых.
Для получения льготного финансирования необходимо обратиться в «Дом предпринимателя» (центр «Мой Бизнес») по адресу Пермь, ул. Ленина, д 68.
Подробная информация размещена на сайте Микрофинансовой компании Пермского края. Консультации доступны по единому номеру для обращений: 8 800 300 80 90.
 
	
	



