Сведения о способах получения консультаций
по вопросам соблюдения обязательных требований
при осуществлении муниципального жилищного контроля
на территории Пермского муниципального округа Пермского края

[bookmark: _Hlk122424116]Муниципальный контроль в соответствии с Положением о муниципальном жилищном контроле на территории Пермского муниципального округа Пермского края осуществляется администрацией Пермского муниципального округа Пермского края. От имени администрации Пермского муниципального округа Пермского края муниципальный контроль осуществляет управление правового обеспечения и муниципального контроля администрации Пермского муниципального округа Пермского края (далее – Орган контроля).
[bookmark: _Hlk122424773]Должностные лица управления правового обеспечения и муниципального контроля администрации Пермского муниципального округа Пермского края (руководитель Органа контроля, начальник отдела Органа контроля, работники Органа контроля) осуществляют консультирование контролируемых лиц и их представителей по вопросам, связанным с организацией и осуществлением муниципального жилищного контроля на территории Пермского муниципального округа.
Консультирование осуществляется без взимания платы.
Консультирование контролируемых лиц и их представителей может осуществляться по телефону, посредством видео-конференц-связи, на личном приеме либо в ходе проведения профилактических мероприятий, контрольных мероприятий.
Время консультирования не должно превышать 15 минут.
Консультирование осуществляется в устной и письменной формах по следующим вопросам:
организация и осуществление муниципального жилищного контроля;
порядок осуществления профилактических, контрольных мероприятий.
Консультирование по указанным вопросам в письменной форме осуществляется в следующих случаях:
контролируемым лицом представлен письменный запрос о представлении письменного ответа по вопросам консультирования;
за время консультирования представить ответ на поставленные вопросы невозможно;
ответ на поставленные вопросы требует дополнительного запроса сведений от органов власти или иных лиц. 
Консультирование в письменной форме осуществляется в порядке и сроки, установленные Федеральным законом от 02 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». 
Орган контроля осуществляет учет консультирований, который проводится посредством внесения соответствующей записи в журнал консультирования, форма которого утверждается правовым актом администрации Пермского муниципального округа. 
При проведении консультирования во время контрольных мероприятий запись о проведенной консультации отражается в акте контрольного мероприятия, а также в журнале консультирования.
В случае если в течение календарного года поступило пять и более однотипных (по одним и тем же вопросам) обращений контролируемых лиц и их представителей, консультирование по таким обращениям осуществляется посредством размещения на официальном сайте Органа контроля в сети Интернет письменного разъяснения, подписанного руководителем Органа контроля, без указания в таком разъяснении сведений, отнесенных к категории ограниченного доступа.
Обратиться за консультацией можно по адресу:
614000, г. Пермь, ул. 1-я Красавинская, д. 61, 614500.
e-mail: mkiaz@permsky.permkrai.ru, pu@permsky.permkrai.ru.
Консультирование осуществляется работниками Органа контроля на личном приеме в часы приема: в среду с 09:00 до 11:00 по адресу г. Пермь, ул. 1-я Красавинская, д. 61, либо по телефону: (342) 294-69-13, (342) 294-60-05.
Консультирование начальником отдела Органа контроля на личном приеме осуществляется в часы приема: первая и третья среда месяца с 10:00 до 12:00 (запись на прием за 7 дней по телефону: (342) 296-22-40)
Консультирование руководителем Органа контроля на личном приеме осуществляется в часы приема: первый четверг, третья пятница месяца с 10:00 до 12:00 (запись на прием за 7 дней по телефону: (342) 294-60-44).
Руководитель Органа контроля – Захарова Елена Вячеславовна.
Начальник отдела Органа контроля –Лунегова Светлана Анатольевна.

