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На основании пункта 6 части 2 статьи 30 Устава Пермского муниципального округа Пермского края 
администрация Пермского муниципального округа Пермского края ПОСТАНОВЛЯЕТ: 

1.  Внести в пункт 2.1 раздела II Порядка расчета восстановительной стоимости зеленых насаждений, снесенных на территории Пермского муниципального округа Пермского края, утвержденного постановлением администрации Пермского муниципального округа Пермского края от 05 июня 2023 г. № СЭД-2023-299-01-01-05.С-435, изменение, изложив его в следующей редакции: 

«2.1.  Расчет восстановительной стоимости деревьев, снесенных на  территории Пермского муниципального округа Пермского края (далее – общая восстановительная стоимость), производится по формуле, руб.: 

ВСд = (СПд x К) x Кд x Кт x Ки х n, где

Спд – сметная стоимость посадки одного саженца дерева (расчет сметы производится в соответствии с федеральными единичными расценками,     утвержденными приказом Министерства строительства и   жилищно‑коммунального хозяйства  Российской Федерации от 09 февраля 2021 г. № 51/пр (далее – ФЕР), и федеральным сборником сметных     цен,     утвержденным приказом Министерства строительства и жилищно‑коммунального хозяйства Российской Федерации от 26 декабря 2019 г. № 876/пр (далее – ФССЦ), которая устанавливается путем подготовки сметного расчета на посадку одного саженца дерева при следующих критериях: 

-  подготовка стандартных посадочных мест вручную для деревьев и  кустарников с круглым комом земли вручную размером 0,5 x 0,4 м с добавлением растительной земли до 75 % (ФЕР); 

-  посадка деревьев и кустарников с комом земли размером 0,5 x 0,4 м (ФЕР); 

-  уход за деревьями или кустарниками с комом земли размером 0,5 x 0,4 м (ФЕР); 

-  стоимость посадочного материала (лиственные деревья) (ФССЦ);

К – коэффициент, учитывающий классификацию древесной породы (таблица 1): 

1 группа – 3,0; 

2 группа – 2,5; 

3 группа – 2,0; 

4 группа – 1,5;

Кд – коэффициент, учитывающий диаметр ствола дерева (таблица 2); 

Кт – коэффициент 1,2, учитывающий территории со сложными условиями произрастания зеленых насаждений (придорожные газоны, промышленные территории), для всех остальных территорий Кт = 1; 
Ки – коэффициент 0,4, учитывающий земельные участки, находящиеся в   муниципальной собственности, и земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, в границах которых реализуются или планируются  к реализации инвестиционные проекты по созданию придорожных сервисов, которым присвоен статус «Приоритетный инвестиционный проект Пермского края»;  

n – количество деревьев, подлежащих сносу.».
2.  Настоящее постановление опубликовать в бюллетене муниципального образования «Пермский муниципальный округ» и разместить на официальном сайте Пермского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (www.permokrug.ru).
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования. 

Глава муниципального округа                                                               В.Ю. Цветов
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О внесении изменения 


в пункт 2.1 раздела II Порядка расчета восстановительной стоимости зеленых насаждений, снесенных на территории Пермского муниципального округа Пермского края, утвержденного постановлением администрации Пермского муниципального округа Пермского края 


от 05 июня 2023 г.
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