
В Пермском крае пройдет образовательный интенсив для ремесленников с 8 по 23 октября 2024 года в Центре «Мой бизнес». В ходе обучения участники смогут повысить свои предпринимательские компетенции.
В рамках образовательной программы участникам расскажут, как построить сильный личный бренд, помогут разобраться в нюансах продающего контента и юридических вопросах. Программа подойдёт мастерам, ремесленникам и всем, кто хочет заниматься своим делом и уверенно стартовать как предприниматель в творческой среде.
Развитие креативных индустрий в Прикамье в целом, развитие ремесленного производства и народно-художественных промыслов, в частности, вовлечение творческих личностей в предпринимательскую деятельность - одна из актуальных задач, поставленных губернатором Пермского края.  Образовательная программа «Взлет», которую впервые провели в начале 2024 года, уже показала свой эффект с точки зрения развития бизнеса: более сотни участников смогли продвинуть продукцию на рынок, повысили узнаваемость, увеличили свои финансовые показатели. С учетом спроса на эту программу со стороны бизнеса, в этом году сформировали второй поток образовательного интенсива».
 «Первый поток обучения оказался настолько востребованным, что вместо ожидаемых 100 участников, обучение прошли 134 ремесленника со всех уголков Пермского края. Во втором потоке планируем также обучить не менее 100 самозанятых».
Праздничное завершение обучения и вручение именных сертификатов пройдёт очно в конференц-зале центра «Мой бизнес». Обучение бесплатное и доступно только для зарегистрированных самозанятых или ИП на НПД. Регистрация открыта на сайте.
Напомним, обратиться за поддержкой в центр «Мой бизнес» по самым разным направлениям могут как действующие, так и начинающие предприниматели, а также те, кто только планирует открытие своего дела. Узнать больше о мерах поддержки МСП в регионе можно на официальном сайте Центра «Мой бизнес» Пермского края. Поддержка предпринимателей реализуется в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».

