
В Пермском крае с 2019 года реализуется Национальный проект «Производительность труда». С 1 января 2025 года он будет преобразован в федеральный проект «Производительность труда (далее - Проект). 
Стать участником Проекта может предприятие, соответствующее установленным критериям, размещенным на сайте Министерства промышленности и торговли Пермского края (далее - Министерство) по ссылке: https://minpromtorg.permkrai.ru/promyshlennost/povyshenie-proizvoditelnosti-truda. 
Предприятие-участник Проекта на безвозмездной основе может получить экспертную поддержку Регионального центра компетенций Пермского края (далее - РЦК) по внедрению на предприятии технологий бережливого производства, для проектной команды предприятия проводится комплексное обучение. РЦК помогает предприятию оптимизировать, ускорить производственные процессы, в результате чего сокращается процент брака, улучшается качество товаров, услуг, а также условия труда рабочих.
Кроме этого, участник Проекта получает возможность пользоваться на безвозмездной основе следующими мерами поддержки:
- обучение сотрудников предприятия на Фабрике процессов;
- обучение по программам «Лидеры производительности» (программа для управленческих кадров, https://liderypro.ru/program/) и «Акселератор экспортного роста» (программа для специалистов, занимающихся экспортной деятельностью, https://exportedu.ru/acceleration);
- поддержка специалистов WorldSkills в профессиональной переподготовке сотрудников и аудите рабочих мест;
- применение инструментов Цифровой платформы https://эффективность.рф/ для повышения эффективности управления производством;
- региональная субсидия на возмещение на обучение сотрудников по направлениям повышения квалификации или профессиональной переподготовки (начиная со второго года участия в проекте);
- участие в движении по рационализаторству;
- участие в конкурсе по наставничеству на предприятии и другие.
Все мероприятия Проекта проводятся за счет средств федерального и регионального бюджетов. Заключение соглашений об участии в Проекте осуществляется Министерством промышленности и торговли Пермского края.
В случае Вашей заинтересованности в участии в Проекте, предлагаем в срок до 25 сентября 2024 г. направить информацию об этом на электронную почту: tnkoneva@minpromtorg.permkrai.ru

