УВЕДОМЛЕНИЕ
о начале сбора от организаций и граждан замечаний и предложений по проекту нормативного правового акта, затрагивающего вопросы, регулируемые антимонопольным законодательством

                                                                                    от «25» сентября 2024 года
Настоящим комитет имущественных отношений администрации Пермского муниципального округа Пермского края уведомляет о начале сбора от организаций и граждан замечаний и предложений по проекту нормативного правового акта, затрагивающего вопросы, регулируемые антимонопольным законодательством по проекту нормативного правового акта: «Об утверждении Порядков передачи имущества, находящегося в собственности Пермского муниципального округа Пермского края, в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства, физическим лицам, не являющимися индивидуальными предпринимателями и применяющими специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», осуществляющим деятельность на территории Пермского муниципального округа Пермского края».
Сбор замечаний и предложений организаций и граждан по проекту нормативного правового акта осуществляется комитетом имущественных отношений администрации Пермского муниципального округа Пермского края.

Контактное лицо разработчика проекта нормативного правового акта: Гараева Екатерина Сергеевна, консультант отдела земельных отношений комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального округа Пермского края, тел. 294-60-87, эл. почта: esgaraeva@permsky.permkrai.ru.

Срок проведения сбора замечаний и предложений организаций и граждан по проекту нормативного правового акта - составляет 5 рабочих дней с даты размещения уведомления на официальном сайте.

Замечания и предложения организаций и граждан по проекту нормативного правового акта принимаются по адресу электронной почты: esgaraeva@permsky.permkrai.ru в виде прикрепленного файла с указанием заявителя (название организации, Ф.И.О. представителя, или Ф.И.О. физического лица и контактного телефона).
прилагаемые документы:

1.
проект нормативного правового акта;

2.
Пояснительная записка. 
М.А.Кудря

212 57 70


