Аналитическая записка
                                                                                                                                                        по исполнению показателей объема оказываемых (выполняемых) муниципальных услуг (муниципальных работ) муниципального задания 
[bookmark: _Hlk148080727]В соответствии с пунктом 3.18 Положения «Об утверждении Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Пермского муниципального округа Пермского края и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания» утвержденного постановлением администрации Пермского муниципального округа Пермского края от 08.02.2023 № СЭД-2023-299-01-01-05.С-73 заключено соглашение с муниципальным автономным учреждением «Ритуал» от 12.01.2023 года №1 «О предоставлении субсидии из бюджета Пермского муниципального округа муниципальному автономному учреждению на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)» (далее МАУ «Ритуал»). В том числе дополнительные соглашения от 10 мая 2023 г. № 2; от 07 июля 2023 г. № 3.
На исполнение муниципального задания согласно заключенного соглашения в 2023 году предусмотрено 5 765 990,00 руб. Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания осуществляется в соответствии с утвержденным планом финансово-хозяйственной деятельности учреждения за счет средств местного бюджета. 
За 9 мес. текущего года на выполнение муниципального задания из бюджета Пермского муниципального округа МАУ «Ритуал» передано 5 765 990,00 руб. фактические расходы составили 4 270 368 руб. 52 коп. 
Муниципальное задание для МАУ «Ритуал» представлено одной услугой «Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения». Потребителями услуги являются физические и юридические лица. Показатель объема муниципальной услуги - Площадь текущего содержания кладбища (кв. м.). Показатель объема на год составляет 3 250 кв.м., исполнение составило 3 250 кв.м. или 100%. Муниципальное задание в целом по МАУ «Ритуал» считается выполненным в полном объеме. Оценка выполнения муниципального задания составляет 100%. Исполнение по показателям качества услуги «Количество письменных жалоб на качество предоставления услуги» составило 0. По показателю «Организация и ведение учета захоронений» исполнение составляет 100%.


