
Региональная поддержка бизнеса «Zа наших» признана лучшей на федеральном уровне.
Минэкономразвития России опубликовало доклад «О состоянии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации и мерах по его развитию за 2019–2023 гг.». Отдельный раздел документа посвящен обзору лучших региональных практик поддержки бизнеса. Краевая программа микрофинансирования «Za наших» признана лучшей в сфере предоставления финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства (МСП).
По инициативе губернатора Пермского края Дмитрия Махонина, краевым Агентством по развитию МСП совместно с Микрофинансовой компанией края на площадке «Дома предпринимателя» с октября 2023 года начала реализовываться программа микрофинансирования «Za наших». Она позволяет предпринимателям и самозанятым, оказывающим поддержку армии России в рамках проведения специальной военной операции (СВО)*, получить заемные средства под 1% годовых в размере от 100 тысяч до 5 млн руб. на срок до 36 месяцев. 
В этом году продолжится поддержка инициативы наших жителей уже по новому нацпроекту «Эффективная и конкурентная экономика». Помимо программы «Za наших», продолжится реализация проекта «СВОе дело», который помогает участникам, ветеранам СВО и членам их семей обучаться и открывать свой бизнес».
Отметим, что в прошлом году по поручению Дмитрия Махонина в «Доме предпринимателя» состоялось 2 курса обучающей программы «СВОё дело» для участников СВО и членов их семей. 
Выпускниками двух потоков стали более 60 человек, которые уже пользуются услугами Центра «Мой бизнес» и развивают свое дело с помощью господдержки.
Для получения мер поддержки предпринимателям и самозанятым гражданам необходимо обратиться в центр «Мой бизнес» по адресу Пермь, Ленина, 68. Задать любой вопрос можно по номеру 8-800-300-80-90 или по ссылке.
Справочно:
*Льготной программой микрофинансирования «Za наших» могут воспользоваться следующие категории заемщиков:
• субъекты МСП, у которых численность работников, призванных на военную службу по мобилизации и (или) по контракту, составляет 10% и более от общей численности работников
• предприниматели и самозанятые, являющиеся демобилизованными участниками специальной военной операции;
• предприниматели с долей в уставном капитале свыше 50%, имеющие статус ветерана боевых действий за выполнение задач СВО;
• субъекты МСП и самозанятые, оказывающие поддержку армии РФ в рамках СВО в части производства, реализации товаров и оказания услуг для помощи военнослужащим (наличие гособоронзаказа);
• члены семей участников СВО (супруг/супруга, дочь/сын) 
Для получения микрозайма по данной программе заемщику необходимо предоставить документы, подтверждающие факт отнесения к любой из вышеуказанных категорий получателей. 

