
Корпорация развития МСП Пермского края продолжает активно поддерживать местные производственные компании, предоставляя поручительства для привлечения кредитных ресурсов.
За 2024 год компании, занятые в сфере обрабатывающего производства, смогли привлечь в бизнес более 2,6 млрд. руб. под поручительство РГО, что позволило укрепить свои позиции на рынке и реализовать новые проекты.
Уже в текущем году одним из предприятий, получивших данную поддержку, стал Лакокрасочный завод «Маршал». Завод специализируется на выпуске лакокрасочных материалов и нефтехимической продукции для строительной и промышленной отраслей.
Поручительство Корпорации МСП Пермского края позволило компании получить кредитные средства для пополнения оборотного капитала, необходимого для расширения производства и выполнения новых контрактов.
Напоминаем, что максимальный размер поручительства для производственных предприятий составляет 50 млн. руб., но не более 70% от суммы кредита. Кредитные средства могут быть направлены на модернизацию оборудования, расширение производственных мощностей, а также закупку сырья и пополнение оборотного капитала.
Поддержка предпринимателей осуществляется в рамках национального проекта «Эффективная и конкурентная экономика».

