Уважаемые субъекты бизнеса!

Информируем Вас, что Министерство труда и социального развития Пермского края объявляет прием заявок от предприятий и организаций для участия в конкурсе на лучшую организацию работы по охране труда в Пермском крае (далее - Конкурс).
Основная цель конкурса - выявление организаций, добивающихся значительных результатов по снижению производственного травматизма, профессиональной заболеваемости, занимающихся изучением передового опыта по внедрению систем управления охраной труда, снижением количества несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.
Участие в конкурсе могут принять все предприятия края независимо от организационно-правовых форм, форм собственности и ведомственной принадлежности.
Конкурс проводится по шести отраслевым группам:
1-я группа - нефтегазодобывающая, нефтегазоперерабатывающая горнорудная, химическая, металлургическая промышленность;
2-я группа - агропромышленный комплекс, лесозаготовительная
и лесоперерабатывающая промышленность, в том числе целлюлозно-бумажная;
3-я группа - транспорт, связь и энергетика;
4-я группа - строительство, строительная индустрия, машиностроение;
5-я группа - легкая промышленность и непроизводственная сфера;
6-я группа - здравоохранение, образование, культура и спорт.
Заявки на участие в конкурсе принимаются до 01 марта 2025 года.
Подробная информация размещена на сайте Министерства труда и социального развития Пермского края https://minsoc.permkrai.ru/gosudarstvennoe-upravlenie-okhranoy-truda/konkurs-na-luchshuyu-organizatsiyu-raboty-po-okhrane-truda-v-permskom-krae, консультацию можно получить по телефону 8 (342) 237 50 19 (Сидельников Игорь Игоревич). 





