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В соответствии с частью 1.2 статьи 57.3 Градостроительного кодекса Российской Федерации, пунктом 6 части 2 статьи 30 Устава Пермского муниципального округа Пермского края 
администрация Пермского муниципального округа Пермского края ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.  Внести в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Выдача градостроительного плана земельного участка», утвержденный постановлением администрации Пермского муниципального округа Пермского края от 26 мая 2023 г. № СЭД-2023-299-01-01-05.С-375, следующие изменения:
1.1.  пункт 2.1 подраздела 2 раздела 1 изложить в следующей редакции:

«2.1.  Заявителями на получение муниципальной услуги являются правообладатели земельных участков, а также иные лица в случаях, предусмотренных частями 1.1, 1.2 статьи 57.3 Градостроительного кодекса Российской Федерации (далее – заявитель).»;
1.2.  подпункт «г» пункта 10.2 подраздела 10 раздела 2 изложить в следующей редакции: 
«г) утвержденные проект планировки территории, проект межевания территории и (или) схема расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории в случаях, предусмотренных частями 1.1, 1.2 статьи 57.3 Градостроительного кодекса Российской Федерации;»;
1.3.  подпункт «а» подпункта 12.1.1 пункта 12.1 подраздела 12 раздела 2 изложить в следующей редакции: 
«а) заявление о выдаче градостроительного плана земельного участка представлено лицом, не являющимся правообладателем земельного участка, за   исключением случаев, предусмотренных частями 1.1, 1.2 статьи 57.3 Градостроительного кодекса Российской Федерации;»;
1.4.  подпункт «в» подпункта 12.1.1 пункта 12.1 подраздела 12 раздела 2 изложить в следующей редакции: 
«в) границы земельного участка не установлены в соответствии с   требованиями законодательства Российской Федерации, за исключением случаев, предусмотренных частями 1.1, 1.2 статьи 57.3 Градостроительного кодекса Российской Федерации;»;
1.5.  подпункт 4 пункта 22.3 подраздела 22 раздела 3 изложить в следующей редакции: 
«4) утвержденные проект планировки территории, проект межевания территории и (или) схема расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории в случаях, предусмотренных частями 1.1, 1.2 статьи 57.3 Градостроительного кодекса Российской Федерации. Запрос о предоставлении документов (их копий или сведений, содержащихся в них) направляется в орган, утвердивший проект планировки территории, проект межевания территории и (или) схему расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории;»;
1.6.  подпункт «а» пункта 23.4 подраздела 23 раздела 3 изложить в следующей редакции: 
«а)  заявление о выдаче градостроительного плана земельного участка представлено лицом, являющимся правообладателем земельного участка, за     исключением случаев, предусмотренных частями 1.1, 1.2 статьи 57.3 Градостроительного кодекса Российской Федерации;»;
1.7.  подпункт «в» пункта 23.4 подраздела 23 раздела 3 изложить в следующей редакции: 
«в)  границы земельного участка установлены в соответствии с   требованиями законодательства Российской Федерации, за исключением случаев, предусмотренных частями 1.1, 1.2 статьи 57.3 Градостроительного кодекса Российской Федерации;»;
1.8.  подпункт «а» пункта 23.5 подраздела 23 раздела 3 изложить в следующей редакции: 
«а)  заявление о выдаче градостроительного плана земельного участка представлено лицом, не являющимся правообладателем земельного участка, за   исключением случаев, предусмотренных частями 1.1, 1.2 статьи 57.3 Градостроительного кодекса Российской Федерации;»;
1.9.  подпункт «в» пункта 23.5 подраздела 23 раздела 3 изложить в следующей редакции: 
«в)  границы земельного участка не установлены в соответствии с   требованиями законодательства Российской Федерации, за исключением случаев, предусмотренных частями 1.1, 1.2 статьи 57.3 Градостроительного кодекса Российской Федерации;».
2.  Настоящее постановление опубликовать в бюллетене муниципального образования «Пермский муниципальный округ» и разместить на официальном сайте Пермского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (www.permokrug.ru). 

3.  Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01 января 2024 г.

Временно исполняющий полномочия

главы муниципального округа                                                        О.Н. Андрианова
299-2025-01-05.С-89





О внесении изменений 


в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Выдача градостроительного плана земельного участка», утвержденный постановлением администрации Пермского муниципального округа Пермского края от 26 мая 2023 г. № СЭД-2023-299-01-01-05.С-375
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