Уважаемые субъекты предпринимательства!
Сообщаем, что инспекция государственного технического надзора Пермского края информирует об ежегодном увеличении количества травм, получаемых на аттракционах по причинам неисправности оборудования, не соблюдения техники безопасности при установке и эксплуатации аттракциона, а также некомпетентности рабочего персонала и напоминает о порядке регистрации аттракционов.
Порядок регистрации аттракционов установлен постановлением Правительства РФ от 30 декабря 2019 г. № 1939 «Об утверждении Правил государственной регистрации аттракционов» (далее – Правила). В соответствии с пунктом 7 Правил аттракцион подлежит государственной регистрации (временной государственной регистрации по месту пребывания) до ввода его в эксплуатацию. Эксплуатация аттракциона без государственной регистрации не допускается. 
Государственный контроль (надзор) в области технического состояния и эксплуатации аттракционов на территории Пермского края, а также государственную регистрацию аттракционов на территории Пермского края осуществляет инспекция государственного технического надзора Пермского края.
В целях соблюдения действующего законодательства и предотвращения детского травматизма размещение нестационарных аттракционов должно осуществляться при наличии подтверждения государственной регистрации аттракционов на территории Пермского края (наличие государственного знака, свидетельства о государственной регистрации аттракциона, действующий акт оценки технического состояния аттракциона).

