Уважаемые работодатели!

[bookmark: _GoBack]По сведениям министерства образования и науки Пермского края, на портале «Работа России» (далее – портал) началась кампания 
на формированию квоты для целевого обучения на 2026 - 2027 учебный год.
Для получения квоты на целевое обучение на 2026 г. работодателям необходимо в срок до 1 мая 2025 г. подать заявку через портал. 
Перед подачей заявки в профиле организации необходимо указать вид экономической деятельности, форму собственности и категорию заказчика целевого обучения.
Подробная информация о порядке подачи заявок и сроках доступна 
на информационной странице портала.
Подача предложений о заключении договора о целевом обучении 
в рамках приемной кампании 2025-2026 учебного года начинается с 
10 мая 2025 года. В связи с чем, на портале будет доступна возможность разместить предложения для абитуриентов 2025 года. 
По всем техническим вопросам, связанным с работой по организации целевого обучения на ЕЦП «Работа в России», можно обратиться в отдел рекрутинга и организации целевого подбора Кадрового центра «Работа в России» Пермского края (контактный телефон: 8(342) 244-42-96; адрес электронной почты: recruiting-czn@social.permkrai.ru)¸ а также в территориальные отделы Кадрового центра «Работа в России» (контактную информацию о них можно найти по ссылке: https://cznperm.ru/contacts). 
С информацией об организации целевого обучения на ЕЦП «Работа в России» можно ознакомиться по адресу: https://trudvsem.ru/informatiopages/target-education.
Помощь в заполнении заявок на целевое обучение на ЕЦП «Работа 
в России» осуществляется сотрудниками флагманского Кадрового центра «Работа в России» Пермского края, расположенного по адресу: г. Пермь, 
ул. Монастырская, д. 2 Б (время работы: с понедельника по четверг с 9:00 до 18:00, в пятницу с 9:00 до 17:00; контактный телефон: 8(342) 291-94-52). 
Телефон «горячей линии» Кадрового центра «Работа в России» Пермского края - 8 800 200 72 30. 

