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Сообщаем, что Западно-Уральское межрегиональное управление Росприроднадзора информирует о вступивших в силу с 1 апреля 2024 г. изменениях в Федеральный закон от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» (далее - Закон № 89-ФЗ) в соответствии с Федеральным законом от 04.08.2023 № 451-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления» и отдельные законодательные акты Российской Федерации».
В соответствии с п. 1 ст. 24.2 Закона № 89-ФЗ юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие производство товаров, упаковки на территории Российской Федерации (далее - производители товаров), юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие ввоз товаров, в том числе товаров в упаковке, из государств, не являющихся членами Евразийского экономического союза, или ввоз товаров из государств - членов Евразийского экономического союза (далее - импортеры товаров), обязаны обеспечивать утилизацию отходов от использования товаров.
Согласно п. 2 ст. 24.2 Закона № 89-ФЗ производители товаров, импортеры товаров обеспечивают утилизацию отходов от использования товаров в соответствии с нормативами утилизации, установленными Правительством Российской Федерации.
Перечень товаров, упаковки, отходы от использования которых подлежат утилизации, а также перечень нормативов утилизации отходов от использования товаров, упаковки утвержден постановлением Правительства Российской Федерации от 29.12.2023 № 2414.
В срок до 15 апреля 2025 г, в отношении товаров и упаковки товаров, произведенных и (или) ввезенных в период с 01 января 2024 г. по 31 декабря 2024 г, представляются: 
- отчетность о массе товаров за отчетный 2024 год, утвержденная Постановлением Правительства РФ от 31.05.2024 № 741; 
- отчетность о выполнении самостоятельной утилизации за отчетный 2024 год, утвержденная Постановлением Правительства РФ от 31.05.2024 № 742; 
- расчет суммы экологического сбора за отчетный 2024 год, утвержденный Постановлением Правительства РФ от 30.12.2024 № 1990.
Экологический сбор уплачивается производителями товаров, импортерами товаров, в срок до 15 апреля года, следующего за отчетным периодом. 
За совершение административного правонарушения в сфере расширенной ответственности производителей статьями КоАП Российской Федерации предусмотрена административная ответственность:
- нарушение порядка представления отчетности влечет за собой административную ответственность, предусмотренную статьей 8.5.1 КоАП Российской Федерации (на юридических лиц - от семидесяти тысяч до ста пятидесяти тысяч рублей);
- невнесение в установленные сроки экологического сбора влечет за собой административную ответственность, предусмотренную статьей 8.41.1 КоАП Российской Федерации (на юридических лиц - в трехкратном размере неуплаченной суммы сбора по каждой группе товаров, группе упаковки товаров, подлежащего уплате производителями товаров, импортерами товаров, которые не обеспечивают самостоятельную утилизацию отходов от использования товаров, но не менее пятисот тысяч рублей). 
