Уважаемые субъекты предпринимательства!

Информируем Вас, что с 1 марта 2025 г. вступили в силу изменения в Закон Пермского края № 545-ПК от 19 июня 2020 г. «О дополнительных ограничениях времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в объектах общественного питания, в том числе расположенных в многоквартирных домах и (или) на прилегающих к ним территориях» (далее - Закон).
Согласно пункта 2 статьи 1 Закона розничная продажа алкогольной продукции не допускается ежедневно с 22 часов до 8 часов по местному времени в следующих объектах общественного питания и на следующих условиях:
в объектах общественного питания (за исключением ресторанов), расположенных в многоквартирных домах;
в объектах общественного питания (за исключением ресторанов) во встроенных, пристроенных, встроенно-пристроенных помещениях многоквартирных домов.
В соответствии со статьей 2 Закона розничная продажа пива и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи допускается только в таких объектах общественного питания, как рестораны, бары, кафе, буфеты, в том числе расположенные в многоквартирных домах и (или) на прилегающих к ним территориях.

