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Сообщаем, что управление Роспотребнадзора по Пермскому краю информирует о лицензировании деятельности по оказанию услуг по дезинфекции, дезинсекции и дератизации в целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения. 
Федеральным законом от 29 мая 2023 г. № 194-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О лицензировании отдельных видов деятельности» и статью 44 Федерального закона «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» введен новый вид лицензируемой деятельности, а именно деятельность по оказанию услуг по дезинфекции, дезинсекции и дератизации в целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения. Данная услуга предоставляется Роспотребнадзором с сентября 2024 года.
В связи с началом сезона акарицидных обработок мест массового отдыха и приближением летней оздоровительной кампании, заключение контрактов с организациями, проводящими работы по дезинфекции, дезинсекции, дератизации только при наличии лицензии. С 01.03.2025 наличие лицензии у организаций, является обязательным условием.
Деятельность не подлежит лицензированию, если осуществляется юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем самостоятельно для обеспечения собственных нужд.
Сведения о выданных Роспотребнадзором лицензиях размещены на сайте Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека в сети Интернет по адресу: https://fp.rospotrebnadzor.ru/licen/.

