В Прикамье снизились процентные ставки по льготным микрозаймам и лизингу для бизнеса
Вслед за понижением ключевой ставки Банка России Микрофинансовая компания Пермского края снизила ставки по нескольким льготным программам финансирования для малого и среднего бизнеса и самозанятых граждан. 
С 9 июня 2025 года по программе регионального лизинга действующие субъекты МСП из сфер обрабатывающего и сельскохозяйственного производств могут приобрести оборудование и спецтехнику по ставке от 5% годовых без залога. Максимальная сумма лизинга – до 30 млн рублей, срок – до пяти лет. 
Уменьшение процентных ставок произошло и по ряду микрофинансовых продуктов. Теперь микрозаймы «Содействие», «Содействие. Торговля» и «Самозанятый» можно оформить по ставке 10% годовых. Снижение процентных ставок позволит уменьшить финансовую нагрузку на бизнес и увеличить доступность заемных средств. Предприниматели смогут направить больше ресурсов на расширение производства, модернизацию оборудования и создание новых рабочих мест. Государственная поддержка оказывается в рамках нацпроекта «Эффективная и конкурентная экономика».
Для получения льготного финансирования необходимо обратиться в Микрофинансовую компанию Пермского края. Подробная информация на сайте по телефону горячей линии 8-800-300-80-90 или лично по адресу г. Пермь, ул. Ленина, 68 (центр «Мой бизнес»).
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