Уважаемые субъекты предпринимательства!
В Прикамье пройдет VI Всероссийская олимпиада по кулинарии и сервису им. В.Б. Беляева «Легенда» (далее – Олимпиада, Легенда).
Проводит Олимпиаду Министерство промышленности и торговли Российской Федерации, Правительство Пермского края в лице Министерства промышленности и торговли Пермского края, при поддержке Федерации рестораторов и отельеров России и «Пермской Ассоциации кулинаров».
 Мероприятие состоится с 4 по 6 сентября 2025 г. в конгрессно-выставочном центре «Пермь Экспо» (г. Пермь, шоссе Космонавтов, 59). 
В рамках Олимпиады одновременно будет проведено более 10 разнонаправленных чемпионатов. Участие в номинациях: «Юниор-Легенда», «Прикамская кухня» бесплатное. 
Повара, кондитеры и студенты профильных учебных заведений получат отличную возможность испытать себя в оригинальных номинациях: от этно-закусок до ресторанных десертов, получить признание от экспертов отрасли и заявить о себе на федеральном уровне.
Более подробную информацию об Олимпиаде можно получить в телеграм-канале: https://t.me/legendachef, на официальном сайте: https://legend.chefscup.ru, а также на странице мероприятия в социальной сети «Вконтакте»: https://vk.com/cheflegenda. 
Контактное лицо для связи: Плакхина Лариса Викторовна, Президент Пермской ассоциации кулинаров, телефон: +7 902 805 99 34, электронная почта: permkulinar@gmail.com.

