Уважаемые субъекты предпринимательства!

Информируем, что Министерством по туризму Пермского края объявлен прием заявок на участие в региональном конкурсе «Лидер Пермского края» в номинации «Туризм» (далее - конкурс).

Подать заявку на участие можно с 04 августа по 04 сентября 2025 г.

Конкурс проводится ежегодно среди организаций независимо от форм собственности, индивидуальных предпринимателей (далее – организации), осуществляющих свою деятельность на территории Пермского края, в целях выявления и поддержки организаций - лидеров целенаправленных прогрессивных социальных и (или) экономических изменений на территории Пермского края.

По условиям конкурса заявить к участию можно проекты, реализованные в период не ранее чем за три года до года проведения текущего Конкурса или находящиеся в финальной стадии реализации на момент подачи заявки.

Подробная информация о Конкурсе, положение, контакты организаторов, электронная форма заявки представлены на официальном сайте Конкурса по ссылке: https://permkrai.ru/competitions/leader/.

Контактное лицо со стороны Министерства по туризму Пермского края – Смирнова Валерия Геннадьевна, телефон: +7 (342) 200-99-51 (доб. 315), адрес электронной почты: vgsmirnova@mtm.permkrai.ru. 

