Уважаемые субъекты предпринимательства!

Информируем Вас, что общероссийская молодежная общественная организация «Российский союз сельской молодежи» (далее – ОМОО «РССМ») в партнерстве со Всероссийской ассоциацией развития местного самоуправления и Всероссийской политической партией «Единая Россия» проводит Всероссийский конкурс молодых управленцев «Лидеры села» 
(далее – конкурс).
Основные задачи конкурса:
- развитие компетенций в области управления и общественно-политической деятельности;
- создание площадки для обмена опытом и лучшими практиками;
- поддержка индивидуальных траекторий профессионального роста;
- формирование сообщества молодых единомышленников.
Цель конкурса – выявление перспективных управленцев и лидеров общественного мнения на селе. Конкурсные испытания включают два дистанционных этапа, направленных на проверку общего уровня знаний, способностей, потенциала общественно-политической работы, и очный финал, предполагающий комплексную оценку компетенций.
Победители конкурса получат поддержку в части сопровождения профессионального и карьерного роста, в формировании команды развития сельского населенного пункта или муниципального образования и реализации социального, коммерческого, инфраструктурного или другого проекта в рамках образовательной программы «Мастерская развития сельских территорий», возможность прохождения стажировки в федеральных и региональных органах исполнительной власти, органах местного самоуправления, включения в составы экспертных и консультативных органов.
Регистрация участников конкурса осуществляется по ссылке https://лидерысела.рф/ до 30 сентября 2025 г.
Положение о конкурсе и медиаматериалы размещены на Яндекс Диске по ссылке https://disk.360.yandex.ru/d/A86nFQ8AZJTywQ.
Контактное лицо – Наталья Вологдина, проектный менеджер ОМОО «РССМ», тел. +7(499) 605-86-50 (доб. 4514), e-mail: proekt@rssm.su.

