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О внесении дополнений в Порядок предоставления субсидий на организацию общественных работ для работников, находящихся под угрозой увольнения, а также признанных в установленном порядке безработными гражданами и граждан, ищущих работу в 2010 году
На основании статьи 51-6 Устава муниципального образования «Пермский муниципальный район»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести дополнения в Порядок предоставления субсидий на организацию общественных работ для работников, находящихся под угрозой увольнения, а также признанных в установленном порядке безработными гражданами и граждан, ищущих работу в 2010, утвержденный постановлением администрации  муниципального района от 24.02.2010 № 285:
1.1. дополнить пункт 2.2. раздела 2 новым абзацем следующего содержания: 
«Заявка действительна в течение периода, на который она подана.»;
1.2. дополнить пункт 2.3. раздела 2 новым абзацем следующего содержания: 
«В случае повторной подачи заявки в течение 2010 года заявка предоставляется без учета документов, указанных в абзацах 3, 4 настоящего пункта.»; 

1.3. дополнить раздел 2 пунктом 2.4.1 следующего содержания:
«В приоритетном порядке предоставляются субсидии работодателям, организующим рабочие места на территории моногорода п. Юго-Камский, а также в поселениях, где уровень безработицы выше, чем в среднем по району.
В случае наличия заявок работодателей на сумму большую, чем предусмотрено в бюджете Пермского муниципального района на организацию общественных работ, предоставление субсидий осуществляется пропорционально суммам, указанным в заявках.
В случае выделения из краевого и федерального бюджетов в течение финансового года дополнительных средств на организацию общественных работ, межведомственная комиссия в первую очередь рассматривает повторно заявки работодателей, по которым субсидии предоставлены в меньшем объеме, чем указано в заявке.»;
1.4. Дополнить раздел 2 пунктом 2.4.2. следующего содержания:
«Работодатель имеет право внести изменения в заявку (подать уточненную заявку), изменив количество участников, период проведения общественных работ, в период срока действия заявки.
Изменения, внесенные в заявку работодателем, рассматриваются Межведомственной комиссией в течение одного месяца с момента внесения изменений в заявку.»;

1.5. дополнить раздел 2 пунктом 2.6. следующего содержания:

 «2.6. Основаниями для отказа в предоставлении субсидий являются:

- непредоставление документов, указанных в п.2.3.  Положения либо наличия в таких документах недостоверных сведений;

- наличие задолженности по начисленным налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты любого уровня или государственные внебюджетные фонды за прошедший календарный год, размер которой превышает 25 % балансовой стоимости активов работодателя, по данным бухгалтерской отчетности за последний завершенный отчетный период;

- проведение ликвидации работодателя и (или) наличие решения арбитражного суда о признании работодателя банкротом и об открытии конкурсного производства;

- указание в заявке видов общественных работ, не утвержденных постановлением администрации Пермского муниципального района;

- отсутствие нераспределенных лимитов бюджетных обязательств.
Работодатель имеет право повторно подать заявку на получение субсидии в уполномоченный орган после устранения всех нарушений.»;
1.6. Дополнить раздел 4 новым пунктом 4.4. следующего содержания:

«4.4. Контроль за расходованием средств федерального и краевого бюджетов осуществляют Уполномоченный орган, Контрольно-счетная палата Пермского муниципального района, а также иные органы, уполномоченные на осуществление контроля.»;

1.7. Пункт 4.4. раздела 4 считать пунктом 4.5..

2. Настоящее постановление вступает в силу  после его опубликования в муниципальной газете «Нива».

Глава администрации

муниципального района                                                                          И. В. Бедрий
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