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ПОПРАВКА
В  информационном сообщении о продаже  муниципального имущества,  от 27 октября 2011 года:
1. Информацию о суммах задатков читать в следующих редакциях:

по ЛОТу №1: Сумма задатка – 10 % от начальной цены объекта, что составляет 3 277 000 (Три миллиона двести семьдесят семь тысяч) рублей.
по ЛОТу №2: Сумма задатка – 10 % от начальной цены объекта, что составляет 787 000 (Семьсот восемьдесят семь тысяч) рублей.

по ЛОТу №3: Сумма задатка – 10 % от начальной цены объекта, что составляет 4 270 (Четыре тысячи двести семьдесят) рублей.
по ЛОТу №4: Сумма задатка – 10 % от начальной цены объекта, что составляет 975 362 рубля 80 копеек  (Девятьсот семьдесят пять тысяч триста шестьдесят два рубля восемьдесят копеек).
2. Перечень документов, предоставляемых покупателями, и требования к их оформлению читать в следующей редакции: 

«юридические лица представляют:

заверенные копии учредительных документов;

документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);

документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности.
физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) должны прилагаться их опись. Заявка и такая опись должны быть составлены в двух экземплярах».
Председатель комитета                                                                                               Л.Г. Ведерникова


























