Сообщение о проведении  

конкурса по предоставлению земельного участка в аренду

02.11.2012 г.


Администрация муниципального образования Юговское сельское объявляет о проведении конкурса по предоставлению земельного участка в аренду:

ЛОТ №1 – Земельный участок общей площадью 1352 кв.м. под объекты инженерного оборудования теплоснабжения (строительство котельной) по адресу: Пермский край, Пермский район, Юговское с/п, п. Юг, ул. Комсомольский проспект, 4. Категория земель: земли населенных пунктов. Кадастровый номер – 59:32:2430001:1788. Обременения: части земельного участка расположены в охранной зоне теплотрассы и линии электропередач 10 кВ. Срок аренды шесть месяцев. Начальная величина годовой арендной платы 60 276 (шестьдесят тысяч  двести семьдесят шесть) рублей, задаток - 12 055(двенадцать тысяч пятьдесят пять) рублей. Форма конкурса – закрытая по форме подачи предложения по цене. Решение об отказе в проведении конкурса  может быть принято  Организатором торгов в сроки, предусмотренные гражданским законодательством РФ. Решение  о проведении конкурса приняла аукционная комиссия Юговского с\п. Организатор конкурса – администрация Юговского с/п. 

Размер задатка 20% от начальной цены величины годовой арендной платы земельного участка. 

Заявки принимаются с 20 сентября 2012 года по 19 октября 2012 года в рабочие дни: с 9-00 до 16-00, обед с 13 до 14  по адресу: п.Юг, ул.Ленина, 103. Предложение по цене величины годовой арендной платы представляется в день подачи заявки или в любой день до окончания срока приема заявок 19 октября 2012 года до 16-00. При подаче участником нескольких предложений, на торгах рассматривается предложение, которое участник торгов подал последним. Предложения по цене величины годовой арендной платы должны быть представлены в запечатанном конверте, изложены на русском языке и подписаны участником торгов (его представителем). Цена указывается числом и прописью. Предложения, содержащие  величину годовой арендной платы ниже начальной, не рассматриваются.

К участию в конкурсе допускаются лица, своевременно подавшие заявку, представившие надлежащим образом оформленные документы в соответствии с перечнем, внесшие задаток, поступивший ко дню определения участников конкурса на счет Администрации Юговского с\п: р/с 40302810100000000001 в ГРКЦ ГУ Банка России по Пермскому краю, г. Пермь,  БИК 045773001, ИНН 5948028172, КПП 594801001, ОКАТО 57246870000, лицевой счет 0552327502, назначение платежа ЛОТ №1. 
· Перечень документов, прилагаемых к заявке:

· в установленный в извещении о проведении торгов срок заявку по форме;

· ксерокопию паспортных данных;

· реквизиты счета для возврата задатка (в 2 экземплярах), с указанием ИНН претендента; 

      - платежный документ с отметкой банка плательщика (оригинал)  об исполнении для        подтверждения перечисления претендентом установленного в извещении о проведении торгов задатка в счет обеспечения оплаты приобретаемых на торгах земельных участков или права на заключение договоров аренды таких земельных участков.             
Победителем конкурса признается участник, предложивший наивысшую цену величины годовой арендной платы при условии выполнения таким победителем условий конкурса. При равенстве предложений по цене величины годовой арендной платы победителем признается тот участник торгов, чья заявка была подана раньше. С победителем подписывается протокол о результатах торгов.

Условия конкурса: 

- выкуп земельного участка в собственность  возможен по истечении срока аренды земельного участка и срока  ввода котельной в эксплуатацию не позднее 09 октября 2013 года.
С победителем заключается договор аренды земельного участка на одиннадцать месяцев (с 10.11.2012 г. по 09.10.2013 г.), но не позднее 15-ти рабочих дней со дня подписания протокола о результатах торгов.  Внесенный победителем торгов задаток засчитывается в счет величины годовой арендной платы за 4 квартал 2012 г. 

Проигравшим задаток возвращается на их банковские счета в течение 3 банковских дней.  

Информация о проведении конкурса, бланк заявки на участие в торгах, проект договора аренды земельного участка доступны на сайте www.permraion.ru С пакетом конкурсной документации (кадастровый паспорт земельного участка, выкопировка на земельный участок, отчет об оценке стоимости земельного участка, материалы межевания) можно ознакомиться по адресу: п.Юг, ул.Ленина, 103 в рабочие дни. Осмотр земельного участка на местности претендент производит самостоятельно.

Место, дата, время определения участников конкурса: 19 октября 2012 года в 16-00 по адресу: п.Юг, ул.Ленина 103 (присутствие участников не требуется).


Дата, место, время проведения конкурса 02 ноября 2012 года в 16-00 часов в администрации Юговского с\п, п.Юг, ул.Ленина 103.

Глава поселения


   
                          А.П.Петухов














































