Объявление
о начале приема заявок и документов  для предоставления субсидий на реализацию мероприятия по субсидированию части затрат, связанных с уплатой субъектом малого и среднего предпринимательства процентов по инвестиционным кредитам, полученным в российских кредитных 
организациях
от 22.11.2012 года
Финансово-экономическое управление администрации муници-пального образования «Пермский муниципальный район» извещает  о начале приема заявок и документов для предоставления субсидий на реализацию мероприятия по субсидированию части затрат, связанных с уплатой субъектом малого и среднего предпринимательства процентов по инвестиционным кредитам, полученным в российских кредитных организациях. 

Начало приема заявок и документов – 30.11.2012 года 9-00 часов.

Окончание приема заявок и документов – 10.12.2012 года 16-00 часов.
Заявки и документы принимаются отделом развития предпринимательства финансово-экономического управления администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» (далее – Уполномоченный орган) по адресу: ул.Верхнемуллинская, 71, г.Пермь, офис 11 (телефоны: 296 26 55, 296 21 60, электронный адрес torgot@permraion.ru).  

Контактное лицо Уполномоченного органа по приему заявок - Захарченко Татьяна Николаевна (главный специалист отдела развития предпринимательства), телефон 296 26 55.

Субсидии на реализацию мероприятия по субсидированию части затрат, связанных с уплатой субъектом малого и среднего предпринимательства процентов по инвестиционным кредитам, полученным в российских кредитных организациях, на строительство для собственных нужд производственных зданий, строений, сооружений и (или) приобретение оборудования в целях создания и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг) на сумму более 3,0 млн. руб., в порядке, установленном постановлением администрации Пермского муниципального района от 09.11.2012 года №3168 (опубликовано в информационном бюллетене муниципального образования «Пермский муниципальный район» №19 (203) от 16.11.2012 года и размещено на официальном сайте Пермского муниципального района www.permraion.ru в разделе «Официальные документы» и разделе «Экономика» подразделе «Поддержка малого бизнеса»).

Субсидии по уплате процентов по кредитам предоставляются субъектам малого и среднего предпринимательства:

- соответствующим требованиям, установленным статьей 4 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;

- зарегистрированным и осуществляющим свою деятельность 
на территории Пермского муниципального района;

- не имеющим просроченной задолженности по налоговым и иным обязательным платежам, а также по начисленным, но неуплаченным штрафам и пеням в бюджеты всех уровней бюджетной системы Российской Федерации и внебюджетные фонды (за исключением задолженности, по которой оформлены в установленном порядке соглашения о реструктуризации, соблюдаются графики погашения задолженности и своевременно осуществляются текущие платежи);

- не являющимся кредитными организациями, страховыми организациями (за исключением потребительских кооперативов), инвестиционными фондами, негосударственными пенсионными фондами, профессиональными участниками рынка ценных бумаг, ломбардами;

- не являющимся участниками соглашений о разделе продукции;

- не осуществляющим предпринимательскую деятельность в сфере игорного бизнеса;

- не являющимся в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о валютном регулировании и валютном контроле, нерезидентами Российской Федерации;

- не осуществляющим производство и реализацию подакцизных товаров, а также добычу и реализацию полезных ископаемых, за исключением общераспространенных полезных ископаемых;

- не находящимся в стадии реорганизации, ликвидации, банкротства.

Субсидии по уплате процентов по кредитам предоставляются субъектам малого и среднего предпринимательства на следующих условиях: 

- осуществления предпринимательской деятельности в приоритетных отраслях поддержки предпринимательства, предусмотренных муниципальной программой;

- среднесписочная численность работников у субъекта малого и среднего предпринимательства (юридического лица) равна 50 и более человек;

- кредитный договор заключен не ранее 01 января 2011 г.;

- за последние три года на день подачи заявки не допущено нарушений порядка и условий ранее оказанной поддержки, в том числе в части нецелевого использования субсидий;

- своевременное предоставление в Уполномоченный орган заявки 
и документов, оформленных согласно требованиям Положения;

- оставшийся срок погашения кредита и уплаты процентов по нему на дату представления кредитного договора для получения субсидии составляет более 1 года;

- строительство для собственных нужд производственных зданий, строений, сооружений, под цели которого взят кредит, осуществляется на территории Пермского муниципального района и (или) оборудование, приобретенное за счет средств кредита, функционирует на территории Пермского муниципального района.

Субсидии по уплате процентов по кредитам предоставляются из расчета не более двух третьих ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действовавшей на момент уплаты процентов субъектом малого и среднего предпринимательства, от суммы платежей по кредитам и в размере не более 10,0 млн. рублей на одного получателя субсидии.

Одновременное предоставление субсидий на возмещение части затрат 
по нескольким кредитным договорам одному субъекту малого и среднего предпринимательства не осуществляется.

Субсидии по уплате процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях, начисленных и уплаченных по просроченной ссудной задолженности, не предоставляются.

Для участия в конкурсе субъекты малого и среднего предпринимательства представляют в Уполномоченный орган заявку на получение субсидий на возмещение части затрат, связанных с уплатой  субъектом малого и среднего предпринимательства процентов по кредиту, полученному в российских кредитных организациях, по установленной форме.

К заявке прилагаются следующие документы:

- выписка из ЕГРЮЛ или ЕГРИП по состоянию на дату, которая предшествует дате подачи заявки не более чем на 30 дней. 

В случае непредставления выписки из ЕГРЮЛ, выписки из ЕГРИП субъектом малого и среднего предпринимательства Уполномоченный орган обращается с запросом о предоставлении указанных документов посредством направления запроса в территориальные органы Федеральной налоговой службы;

- копию учредительных документов (для юридических лиц), копию паспорта (для индивидуальных предпринимателей);

- документы, подтверждающие отсутствие задолженности 
по налогам, сборам, пеням и штрафам перед бюджетами всех уровней бюджетной системы Российской Федерации и страховым взносам, пеням 
и штрафам во внебюджетные фонды на дату, которая предшествует дате подачи заявления не более чем на 30 дней. В случае наличия просроченной задолженности дополнительно представляются заверенные копии платежных документов, подтверждающих ее оплату, и(или) соглашения о реструктуризации задолженности.  

В случае непредставления субъектом малого и среднего предпринимательства справки об отсутствии задолженности Уполномоченный орган обращается с запросом о предоставлении указанных документов посредством направления  запроса в  соответствующие службы;

- заверенную банком копию кредитного договора с графиком погашения кредита и уплаты процентов по нему; 

- заверенную банком выписку из ссудного счета по основному кредиту и уплате процентов; 

-  копии платежных документов, подтверждающих уплату субъектом малого и среднего предпринимательства кредита в размере не менее 
20 процентов от всей суммы кредита и процентов по кредиту в размере 
не менее 20 процентов от всей суммы процентов по кредиту;
- копии договоров, обеспечивающих строительство для собственных нужд производственных зданий, строений и(или) приобретение оборудования, и другие документы, подтверждающие целевое использование кредита (копии товарных накладных, счета-фактур, акты приема-передачи и т.д.); 

- сведения о численности и заработной плате работников:

- для субъектов малого и среднего предпринимательства – формы 
П-4 и 1-Т соответственно, утвержденные приказом Федеральной службы государственной статистики от 24 июля 2012 г. № 407 «Об утверждении статистического инструментария для организации федерального статистического наблюдения за численностью, условиями и оплатой труда работников, деятельностью в сфере образования»;

- для индивидуальных предпринимателей – копия штатного расписания;

- и (или) другие документы, подтверждающие среднесписочную численность работников субъекта малого и среднего предпринимательства;

- расчет размера субсидии по уплате процентов по кредитам по установленной форме;
- документ, подтверждающий факт осуществления строительства для собственных нужд производственных зданий, строений, сооружений, под цели которого взят кредит, на территории Пермского муниципального района (копия договора аренды или свидетельства о праве собственности земельного участка); и (или) документ, подтверждающий факт наличия оборудования, приобретенного за счет средств кредита, на территории Пермского муниципального района (копия договора аренды на здание, сооружение, строение, земельный участок или свидетельство о праве собственности на объект недвижимости).
В случае непредставления субъектом малого и среднего предпринимательства документа, подтверждающего факт осуществления строительства для собственных нужд производственных зданий, строений, сооружений, под цели которого взят кредит, на территории Пермского муниципального района и (или) документ, подтверждающий факт наличия оборудования, приобретенного за счет средств кредита, на территории Пермского муниципального района, Уполномоченный орган вправе обратиться с запросом о предоставлении указанных документов посредством направления запроса в Росреестр;

- согласие на обработку персональных данных по установленной форме.

К заявке и документам субъект малого и среднего предпринимательства оформляет сопроводительное письмо в двух экземплярах.

