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Об утверждении Положения 

о рассмотрении обращений граждан, 

направленных через Интернет-

приемную администрации 

Пермского муниципального района 

Пермского края

На основании статьи 51-6 Устава Пермского муниципального района, в целях повышения эффективности взаимодействия администрации Пермского муниципального района с населением муниципального образования «Пермский муниципальный район», защиты интересов населения муниципального образования «Пермский муниципальный район»
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Утвердить прилагаемое Положение о рассмотрении обращений граждан, направленных через Интернет-приемную администрации Пермского муниципального района Пермского края.
2. Настоящее постановление вступает в силу со дня опубликования в муниципальной газете «Нива».
3. Контроль исполнения распоряжения возложить на заместителя главы администрации муниципального района, руководителя аппарата администрации района В.К. Залазаева

Глава администрации 
муниципального района






 
И.В. Бедрий
УТВЕРЖДЕНО

постановлением администрации

муниципального района

от    

№ 

ПОЛОЖЕНИЕ

о рассмотрении обращений граждан, направленных через                        Интернет-приемную администрации Пермского муниципального района Пермского края
1. Общие положения
1.1 
Настоящее Положение устанавливает порядок осуществления приема, регистрации и рассмотрения обращений граждан, направленных через Интернет-приемную администрации Пермского муниципального района Пермского края (далее – Пермский район). Интернет-приемная - раздел официального сайта Пермского района в сети Интернет, предназначенный для приема обращений граждан в электронной форме, как дополнительный способ реализовать Ваше право на обращение в администрацию Пермского муниципального района
1.2 
Основные термины, используемые в Положении:

1.2.1
Интернет-обращение - обращение, отправленное в электронной форме с использованием раздела Интернет-приемная официального сайта Пермского района www.permraion.ru гражданином Российской Федерации, иностранным гражданином, лицом без гражданства, должностным лицом, представителем общественной или иной организации;

1.2.2 Заявитель - автор обращения, персональные данные которого указаны в интернет-обращении.

1.2.3
Отправитель - пользователь персонального компьютера, подключенного к сети Интернет, направивший интернет-обращение.

2. Требования к оформлению интернет-обращения отправителем
2.1
При оформлении интернет-обращения необходимо заполнить соответствующие поля формы обратной связи раздела Интернет-приемная.

2.2
При заполнении полей формы указываются персональные данные заявителя. Заполнение всех полей является обязательным.

2.3
Датой интернет-обращения является дата его размещения на официальном сайте Пермского района в сети Интернет, которая фиксируется автоматически в момент отправки заполненной формы электронного сообщения.

2.4
Обращения, копии документов, фотографии и другие приложения большого объема, следует направлять в администрацию Пермского муниципального района почтой по адресу: 614065, Пермский край, г. Пермь, ул. Верхнемуллинская, 71.

2.5
Электронные сообщения и переписка в электронном виде, направляемые в администрацию Пермского района иным образом, минуя Интернет-приемную Пермского района, к рассмотрению в качестве интернет-обращений не принимаются.

3. Прием и рассмотрение интернет-обращений
3.1
Интернет-обращения проверяются на соответствие требованиям настоящего Положения о порядке рассмотрения обращений и приема граждан направленных через интернет-приемную администрации Пермского муниципального района Пермского края.

3.2
Не подлежат регистрации и рассмотрению интернет-обращения, в которых:

указан неполный или недостоверный почтовый адрес, фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) заявителя;

не содержится конкретных заявлений, жалоб, предложений;

содержатся предложения рекламного характера;

содержится нечитаемый текст, нерасшифрованные сокращения;

текст написан по-русски с использованием латиницы, набран целиком заглавными буквами, не разбит на предложения;

содержатся вопросы, требующие в соответствии с порядком, установленным законодательством Российской Федерации, наличия удостоверяющих реквизитов (подписи, печати и др.), или рассмотрение которых невозможно без дополнительных документов.
3.3
Согласно ст. 12 Федерального закона № 59-ФЗ от 02.05.2006 обращение рассматривается в течение 30 дней со дня его регистрации.
3.4 
Согласно ФЗ от 27.07.06 №152-ФЗ, граждане обратившиеся в Интернет-приемную дают согласие на обработку своих персональных данных.
3.5 
Интернет-обращение ежедневно (в рабочие дни) главными специалистами отдела по взаимодействию с территориями аппарата администрации Пермского муниципального района распечатывается, регистрируется в журнале «Интернет-обращения», и передается уполномоченным лицам, для дальнейшего объективного, всестороннего и своевременное рассмотрения обращения, в случае необходимости - с участием гражданина, направившего обращение.

3.6 
Ответ на обращение, поступившее в Интернет-приемную в форме электронного документа, направляется по адресу электронной почты, указанному в обращении, или в письменной форме по почтовому адресу, указанному в обращении.
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