******

 Комитет имущественных отношений  администрации Пермского муниципального района информирует население о предоставлении следующих земельных участков:

- под строительство гаража, на земельном участке ориентировочной площадью 120 кв.м, расположенного на землях Сылвенского с/п, с.п. Сылва, ул. Пермская (с предварительным согласованием места размещения объекта, акт о выборе от 16.04.2013 № 74);
- под объекты инженерного оборудования электроснабжения (проектирование и строительство ВЛ-0,4 кВ для электроснабжения объектов по адресу: Пермский край, Пермский район, с/п Кукуштанское, п. Кукуштан, ул. Чапаева, 70а»), на земельном участке ориентировочной площадью 2400 кв.м, расположенного на землях Кукуштанского с/п, п. Кукуштан, ул.Чапаева (с предварительным согласованием места размещения объекта, акт о выборе от 16.04.2013 № 73);
- под объекты инженерного оборудования электроснабжения (строительство ВЛ-0,4 кВ и установка рубильника в ТП-6128 для электроснабжения и.ж.д. по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, п. Горный, ул. Отрадная, д. 11»), на земельном участке ориентировочной площадью 1200 кв.м, расположенного на землях Двуреченское с/п, п. Горный, ул. Отрадная (с предварительным согласованием места размещения объекта, акт о выборе от 16.2013 № 71); 
- под объекты инженерного оборудования газоснабжения (ГРШ), на земельном участке ориентировочной площадью 12 кв.м, расположенного на землях Култаевского с/п, д. Болгары, ул. Мира, 56 (с предварительным согласованием места размещения объекта, акт о выборе от 16.04.2013 № 72);

- под объекты инженерного оборудования (объект: «Реконструкция системы водоотведения. Проектирование 3-ей напорной нитки коллектора от РНС-3 до КГН БОС»), на земельном участке ориентировочной площадью 9860 кв.м, расположенного в границах Кондратовского с/п, на землях ФГУП Плеизавод «Верхнемуллинский» (с предварительным согласованием места размещения объекта, акт о выборе от 10.04.2013 № 70Ф);

- под строительство гаража, на земельном участке ориентировочной площадью 50 кв.м, расположенного на землях Култаевского с/п, д. Мураши (с предварительным согласованием места размещения объекта, акт о выборе от 16.04.2013 № 75);

             Данные сообщения носят уведомительный характер и не ставят целью поиска иных лиц в предоставлении земельных участков.  

*****

Комитет имущественных отношений администрации Пермского муниципального района информирует население о предоставлении в аренду сроком на 4 года 11 месяцев в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ и решением Земского собрания Пермского муниципального района от 25.12.2009г № 29 «Об утверждении Положения о порядке предоставления незастроенных земельных участков для целей, не связанных со строительством» земельного участка ориентировочной площадью 750 кв.м., расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Юговское с/п, п. Юг, ул. Калинина, 31а. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для благоустройства территории (Бушуева Т.А.)   
           Данное сообщение носит уведомительный характер и не ставит целью поиска иных лиц в предоставлении земельного участка.  

 *****

Комитет имущественных отношений администрации Пермского муниципального района информирует население о предоставлении в аренду сроком на 2 года 11 месяцев в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ и решением Земского собрания Пермского муниципального района от 25.12.2009г № 29 «Об утверждении Положения о порядке предоставления незастроенных земельных участков для целей, не связанных со строительством» земельного участка с кадастровым № 59:32:0050027:12313, площадью 200 кв.м., расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Сылвенское с/п, с.п. Сылва, ул. Ельниковская, 4/1. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для благоустройства территории (Ермолина Л.П.)    

           Данное сообщение носит уведомительный характер и не ставит целью поиска иных лиц в предоставлении земельного участка.  

 *****

Комитет имущественных отношений администрации Пермского муниципального района извещает о предоставлении в аренду сроком на 4 года 11 месяцев земельного участка  ориентировочной площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Усть-Качкинское с/п, д. Заозерье. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства   

    Заявления принимаются в отделе по землеустройству Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района с 25.04.2013г. по 24.05.2013г. по адресу: г. Пермь, ул. Верхнемуллинская, 74 (приемная) в приемные дни: понедельник, среда, с 900 до 1600, обед с 1200 до 1300.

     Вышеуказанные земельные участки предоставляются в аренду без проведения торгов (конкурса, аукциона). В случае, если на данный извещения будет подано более одного заявления о предоставлении участков в аренду, Комитетом имущественных отношений Пермского муниципального района будет принято решение о проведении конкурса (аукциона) по продаже величины годовой арендной платы.

*******

Комитет имущественных отношений администрации Пермского муниципального района извещает о предоставлении в аренду сроком на 4 года 11 в соответствии со ст. 10  Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» земельного участка с кадастровым № 59:32:3890013:432, площадью 13523 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Мулянское с/п, южнее с. Кольцово. Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Разрешенное использование: для сенокошения. (Ходыкин А.С.)    
           Данное сообщение носит уведомительный характер и не ставит целью поиска иных лиц в предоставлении земельного участка.  

*****
ПОПРАВКА
в газете «Нива» от 04.04.2013г. № 13 стр. 12 п. 5 в информационном извещении о предоставлении в аренду сроком на 4 года 11 месяцев земельного участка ориентировочной площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Хохловское с/п, юго-восточнее д. Глушата. Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства отменить в связи с повторным опубликованием.   
*****

ПОПРАВКА

в газете «Нива» от 28.03.2013г. № 12 стр. 8 п. 4 в информационном извещении о предоставлении в аренду сроком на 4 года 11 месяцев земельного участка ориентировочной площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Хохловское с/п, юго-восточнее д. Глушата. Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства категорию земель считать - земли населенных пунктов.  
****** 
ПОПРАВКА

в газете «Нива» от 07.03.2013г. № 9 стр. 17 п. 2 в информационном извещении о предоставлении в аренду сроком на 4 года 11 земельного участка с кадастровым № 59:32:3890013:432, площадью 13523 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Мулянское с/п, южнее с. Кольцово. Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Разрешенное использование: для сенокошения. (Ходыкин А.С.) отменить.
*******

Администрация Гамовского сельского поселения

ПРОТОКОЛ № 6 от  08.04.2013

Публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка

с «под наблюдательную скважину (НС) на Пыжевско-Боровско-Рыжевском месторождении подземных вод» на «для сельскохозяйственного производства». 

Присутствовали:

Ведущий публичных слушаний: глава Гамовского с/п- А.И. Болдырев.

9человек представителей общественности.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.Изменение разрешенного использования земельного участка общей площадью 302 кв.м., кадастровый номер: 59:32:0350001:81 с «под наблюдательную скважину (НС) на Пыжевско-Боровско-Рыжевском месторождении подземных вод» на «для сельскохозяйственного производства» расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Гамовское с/п, в 2,4 км. юго-западнее д. Березник. 

СЛУШАЛИ:

1.А.И. Болдырев открыл публичное слушание по вопросу изменения разрешенного использования с «под наблюдательную скважину (НС) на Пыжевско-Боровско-Рыжевском месторождении подземных вод» на «для сельскохозяйственного производства». Присутствующие ознакомлены, что данные публичные слушания будут опубликованы в газете «Нива». 

Будут ли какие-либо предложения, замечания?

Предлагаем поменять вид разрешенного использования данного земельного участка. 

РЕШИЛИ:

1. Рекомендовать изменить разрешенное использование земельного участка с «под наблюдательную скважину (НС) на Пыжевско-Боровско-Рыжевском месторождении подземных вод» на «для сельскохозяйственного производства» расположенного в 

2,4 км. юго-западнее д. Березник, Гамовского с/п. 

Ведущий








         
А.И. Болдырев

Секретарь









Г.Л. Седегова













