******
Комитет имущественных отношений  администрации Пермского муниципального района информирует население о предоставлении следующих земельных участков:
- под объекты инженерного оборудования (строительство сетей электроснабжения 10 кВ, 0,4 кВ, сетей газоснабжения, телефонной канализации, воздушной телефонной линии, сетей водоснабжения и водоотведения), на земельном участке ориентировочной площадью 2612 кв.м, расположенного в границах Лобановского с/п, с. Лобаново, ул. Культуры (с предварительным согласованием места размещения объекта, акт о выборе от 16.05.2013 № 101);
- под строительство аэровокзального комплекса, на земельном участке ориентировочной площадью 1 га, расположенного на землях Савинского с/п (с предварительным согласованием места размещения объекта);

- для строительства гаража с мастерской, на земельном участке ориентировочной площадью 300 кв.м, расположенного на землях Усть-Качкинского с/п, с. Усть-Качка, ул. Полевая (с предварительным согласованием места размещения объекта).
             Данные сообщения носят уведомительный характер и не ставят целью поиска иных лиц в предоставлении земельных участков.

*****

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 115 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Хохловское с/п, д. Гора, для организации въезда к участку, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Маликов М.С.)    

*****

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 450 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Мулянское с/п, д. Горбуново, примыкает к земельному участку с кадастровым № 59:32:1260001:519, для благоустройства территории, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Маламанова Т.А.)    

*****

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 2600 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, с. Култаево, ул. Осенняя, для огородничества, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Емельянов Т.В.)     

*****

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 1000 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Лобановское с/п, с. Лобаново, ул. Центральная, для благоустройства территории, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (ОАО «Строительно-монтажный тест № 14»)    

 *****

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 200 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Юго-Камское с/п, д. Пашня, ул. Ключевая, 25-а, для благоустройства территории, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Пермякова В.К.)     

*****

Комитет имущественных отношений администрации Пермского муниципального района информирует население о предоставлении в аренду сроком на 4 года 11 месяцев в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ и решением Земского собрания Пермского муниципального района от 25.12.2009г № 29 «Об утверждении Положения о порядке предоставления незастроенных земельных участков для целей, не связанных со строительством» следующих  земельных участков:

- ориентировочной площадью 18 кв.м., расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Юговское с/п, п. Юг, ул. Полевая. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для установки металлического гаража (Оплетин В.П.)  

- ориентировочной площадью 15 кв.м., расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Юговское с/п, п. Юг, ул. Полевая. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для установки металлического гаража (Клачков В.Л.)     

- ориентировочной площадью 300 кв.м., расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Гамовское с/п, с. Гамово. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества (Силаева О.В.)   
- ориентировочной площадью 90 кв.м., расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Кукуштанское с/п, п. Кукуштан, ул. Напольная, стр. 29а. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: под торговый павильон (Онорин Е.А.)   

- ориентировочной площадью 110 кв.м., расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Юговское с/п, п.Юг, в 0,011 км южнее д. 29а по ул. Калинина. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: под хоз. постройки (Гришин А.В.)  

- ориентировочной площадью 18 кв.м., расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Юговское с/п, п. Юг, ул. Полевая. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для установки металлического гаража (Чернышева О.И.)  
- ориентировочной площадью 60 кв.м., расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Юговское с/п, п Юг, южнее д. 29а по ул. Калинина.  Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: под хоз.постройки (Курков В.М.)      

- ориентировочной площадью 70 кв.м., расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Сылвенское с/п, с.п. Сылва, ул. Большевистская. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для установки контейнера под шиномонтаж (Лежнев А.И,)      
- ориентировочной площадью 930 кв.м., расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Гамовское с/п, д. Осенцы. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества (Балмашева Т.В.)      

- ориентировочной площадью 900 кв.м., расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Гамовское с/п, д. Осенцы. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества (Балмашева Т.В.)      

- ориентировочной площадью 44 кв.м., расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, д. Устиново, ул. Школьная. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: под хозяйственную постройку (Сальникова В.А.) 
         Данные сообщения носят уведомительный характер и не ставят целью поиска иных лиц в предоставлении земельных участков.  

***** 

Комитет имущественных отношений администрации Пермского муниципального района извещает о предоставлении в аренду сроком на 4 года 11 месяцев следующих   земельных участков:

1. ориентировочной площадью 2000 кв.м., расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Мулянское с/п, п, Мулянка, ул. Лесничество. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства 
2. ориентировочной площадью 1000 кв.м., расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Усть-Качкинское с/п, д. Одина. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства   

3. с кадастровым № 59:32:0860001:707, площадью 1200 кв.м., расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Кукуштанское с/п, с. Курашим. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для садоводства    

     Заявления принимаются в отделе по землеустройству Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района с 23.05.2013г. по 21.06.2013г. по адресу: г. Пермь, ул. Верхнемуллинская, 74 (приемная) в приемные дни: понедельник, среда, с 900 до 1600, обед с 1200 до 1300.

     Вышеуказанные земельные участки предоставляются в аренду без проведения торгов (конкурса, аукциона). В случае, если на данный извещения будет подано более одного заявления о предоставлении участков в аренду, Комитетом имущественных отношений Пермского муниципального района будет принято решение о проведении конкурса (аукциона) по продаже величины годовой арендной платы.













