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 Комитет имущественных отношений  администрации Пермского муниципального района информирует население о предоставлении следующих земельных участков:
- под объекты  инженерного оборудования электроснабжения (проектирование и строительство ВЛ-10 кВ, ВЛ-0,4 кВ, КТП-100/10/0,4 кВ для электроснабжения объектов по адресу: Пермский край, Пермский район, Гамовское с/п, с. Гамово, ул. Луговая, ул. Новая, ул. Целинная), на земельном участке ориентировочной площадью 6300 кв.м, расположенного в границах Гамовского с/п, ул. Луговая, ул. Новая, ул. Целинная (с предварительным согласованием места размещения объекта, акт о выборе от 09.04.2013 № 65) 

- под объекты инженерного оборудования электроснабжения (проектирование и строительство КТП, ВЛ-120 кВ, ВЛ-0,4 кВ для электроснабжения объекта по адресу: Пермский край, Пермский район, в 0,55, 0,6 км по направлению на север от д. Луговая (Шумитов А.М.), на земельном участке ориентировочной площадью 180  кв.м, расположенного в границах Усть-Качкинского с/п, севернее д. Луговая (с предварительным согласованием места размещения объекта, акт о выборе от 24.05.2013 № 102) 

         Данные сообщения носят уведомительный характер и не ставят целью поиска иных лиц в предоставлении земельных участков.  

*****

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым № 59:32:3630001:1770, площадью 442 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Сылвенское с/п, с. Троица, для благоустройства (для устройства газонов, пешеходных дорожек и других элементов благоустройства), в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Сластникова О.А.)   

*****

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым № 59:32:3000006:173, площадью 260 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Хохловское с/п, с. Хохловка, для сенокошения, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Кылосов Е.Н.)    

*****

Комитет имущественных отношений администрации Пермского муниципального района информирует население о предоставлении в аренду сроком на 2 года 11 месяцев в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ и решением Земского собрания Пермского муниципального района от 25.12.2009г № 29 «Об утверждении Положения о порядке предоставления незастроенных земельных участков для целей, не связанных со строительством» земельного участка ориентировочной площадью 20000 кв.м,  расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Гамовское с/п, с. Гамово, ул. 50 лет Октября. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: под объекты транспорта автомобильного (размещение автостоянки) (Завьялов В.Н.)   

            Данное сообщение носит уведомительный характер и не ставит целью поиска иных лиц в предоставлении земельного участка.  

*****

Комитет имущественных отношений администрации Пермского муниципального района извещает о предоставлении в аренду сроком на 4 года 11 месяцев земельного участка с кадастровым № 59:32:3660004:1254, площадью 1778 кв.м., расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Фроловское с/п, д. Симонки, ул. Новоселов, 4.  Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства 
    Заявления принимаются в отделе по землеустройству Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района с 30.05.2013г. по 28.06.2013г. по адресу: г. Пермь, ул. Верхнемуллинская, 74 (приемная) в приемные дни: понедельник, среда, с 900 до 1600, обед с 1200 до 1300.

     Вышеуказанный земельный участок предоставляется в аренду без проведения торгов (конкурса, аукциона). В случае, если на данное извещение будет подано более одного заявления о предоставлении участка в аренду, Комитетом имущественных отношений Пермского муниципального района будет принято решение о проведении конкурса (аукциона) по продаже величины годовой арендной платы.
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