Информационное сообщение о проведении конкурса по предоставлению земельных участков в аренду 21.06.2013 г.

Комитет имущественных отношений администрации Пермского муниципального района объявляет о проведении конкурса по предоставлению земельных участков в аренду:

Лот № 1. Земельный участок общей площадью 2396 кв.м. для садоводства.  Адрес  земельного  участка:  Пермский  край,  Пермский  район, Гамовское с/п, д. Ермаши. Категория земель: земли населенных пунктов. Кадастровый номер: 59:32:0280001:497. Обременений нет. Срок аренды 4  года  11 месяцев. Начальная  цена  величины  годовой  арендной  платы  17  991  (семнадцать  тысяч  девятьсот  девяносто  одни)  рубль.  Задаток  3 598 (три тысячи пятьсот девяносто восемь) рублей.

Лот № 2. Земельный участок общей площадью 730 кв.м. для ведения личного подсобного хозяйства. Адрес земельного участка: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, с. Култаево. Категория земель: земли населенных пунктов. Кадастровый номер: 59:32:0680001:174. Обременения: отсутствуют. Срок аренды 4 года 11 месяцев. Начальная цена величины годовой арендной платы 29 863 (двадцать девять тысяч восемьсот шестьдесят три) рубля. Задаток 5 973  (пять тысяч девятьсот семьдесят три) рубля.

Лот № 3. Земельный участок общей площадью 613 кв.м. для ведения личного подсобного хозяйства. Адрес земельного участка: Пермский край, Пермский  район,  Култаевское  с/п,  с.  Култаево,  ул. Садовая.  Категория земель:  земли  населенных  пунктов.  Кадастровый  номер: 59:32:3250001:7812.  Обременения:  отсутствуют.  Срок  аренды  4  года  11  месяцев.  Начальная  цена  величины  годовой  арендной  платы  39 897 (тридцать девять тысяч восемьсот девяносто семь) рублей. Задаток 7 979 (семь тысяч девятьсот семьдесят девять) рублей.

Лот № 4. Земельный участок общей площадью 1375 кв.м. для ведения личного подсобного хозяйства. Адрес земельного участка: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, д. Чуваки, ул. Верховая. Категория земель: земли населенных пунктов. Кадастровый номер: 59:32:0840001:147. Обременения: отсутствуют. Срок аренды 4  года 11 месяцев. Начальная цена величины годовой арендной платы 43 504 (сорок три тысячи пятьсот четыре) рубля. Задаток 8 701 (восемь тысяч семьсот один) рубль.

Лот № 5. Земельный участок общей площадью 1500 кв.м. для ведения личного подсобного хозяйства. Адрес земельного участка: Пермский край, Пермский  район,  Култаевское  с/п,  д. Чуваки.  Категория  земель:  земли населенных пунктов. Кадастровый номер: 59:32:0840001:148. Обременения: отсутствуют. Срок аренды 4 года 11 месяцев. Начальная цена величины годовой арендной платы 47 459 (сорок семь тысяч четыреста пятьдесят девять) рублей. Задаток 9 492 (девять тысяч четыреста девяносто два) рубля.

Лот № 6. Земельный участок общей площадью 1050 кв.м. для ведения личного подсобного хозяйства. Адрес земельного участка: Пермский край, Пермский  район,  Култаевское  с/п,  д.  Чуваки,  ул.  Голубиная.  Категория земель:  земли  населенных  пунктов.  Кадастровый  номер: 59:32:0840001:150.  Обременения:  отсутствуют.  Срок  аренды  4  года  11  месяцев.  Начальная  цена  величины  годовой  арендной  платы  32 867 (тридцать две тысячи восемьсот шестьдесят семь) рублей. Задаток 6 573 (шесть тысяч пятьсот семьдесят три) рубля.

Форма конкурса — закрытая по форме подачи предложения по цене. Решение об отказе в проведении конкурса может быть принято Организатором торгов в сроки, предусмотренные гражданским законодательством РФ. Решение  о  проведении  конкурса  приняла  комиссия  по  земельным отношениям (протокол от 30.04.2013 г.). Организатор конкурса — Комитет имущественных отношений администрации Пермского муниципального района. Размер задатка 20% от начальной цены величины годовой арендной платы земельного участка. 

Заявки принимаются с 8 мая 2013 года по 14 июня 2013 года по адресу: г.Пермь, ул. Верхнемуллинская, 74а, 1 этаж, каб.4, в рабочие дни с понедельника по четверг с 09-00 до 16-00, обед с 12-00 до 13-00, по пятницам с 13-00 до 16-00, 8 мая 2013 года с 09-00 до 15-00, обед с 12-00 

до 13-00, тел. 296-20-44. 

Предложение по цене величины годовой арендной платы представляется в день подачи заявки или в любой день до окончания срока приема заявок в месте и час, установленные в извещении о проведении торгов для  подачи  заявок  или  непосредственно  в  день  проведения  торгов  до 

начала рассмотрения предложений. При подаче участником нескольких предложений, на торгах рассматривается предложение, которое участник торгов подал последним. Предложения по цене величины годовой арендной платы должны быть представлены в запечатанном конверте, изло-

жены на русском языке и подписаны участником торгов (его представителем). Цена указывается числом и прописью. Предложения, содержащие величину годовой арендной платы ниже начальной, не рассматриваются. На конверте нужно указать ФИО заявителя, адрес участка.

К  участию  в  конкурсе  допускаются физические  лица,  своевременно подавшие  заявку,  представившие  надлежащим  образом  оформленные документы в соответствии с перечнем, внесшие задаток, поступивший ко дню  определения  участников  конкурса  на  счет:  ИНН  5948024308,  КПП 594801001 ФЭУ Пермского муниципального района  (Комитет имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, 0516350008), р/с 40302810600005000001, БИК 045773001 ГРКЦ ГУ Банка России  по Пермскому  краю  г.Пермь,  назначение  платежа:  поступление задатка лот № . 

Перечень документов, прилагаемых к заявке:

для физических лиц: 

— в установленный в извещении о проведении торгов срок заявку по 

форме;

— ксерокопию паспортных данных;

— реквизиты счета для возврата задатка (в 2 экземплярах), с указанием ИНН претендента; 

— платежный документ с отметкой банка плательщика (оригинал) об исполнении для подтверждения перечисления претендентом установленного в извещении о проведении торгов задатка в счет обеспечения оплаты приобретаемых на торгах земельных участков или права на заключение договоров аренды таких земельных участков. 

Победителем конкурса признается участник, предложивший наивысшую  цену  величины  годовой  арендной  платы  при  условии  выполнения таким  победителем  условий  конкурса. При  равенстве  предложений  по цене  величины  годовой  арендной  платы  победителем  признается  тот участник торгов, чья заявка была подана раньше. С победителем подписывается протокол о результатах торгов.

Условия конкурса: 

— выкуп земельного участка в собственность возможен не ранее чем по истечении годового срока аренды земельного участка. С  победителем  заключается  договор  аренды  земельного  участка  на срок 4 года 11 месяцев, но не позднее 5-ти рабочих дней со дня подписания протокола о результатах торгов. Внесенный победителем торгов задаток засчитывается в счет арендной платы за 2013 год.

Проигравшим задаток возвращается на их банковские счета в течение 3 банковских дней. 

Информация  о  проведении  конкурса  опубликована  на  сайте  www.permraion.ru, бланк заявки на участие в торгах, проект договора аренды  земельного  участка доступны на сайте www.permraion.ru. С пакетом конкурсной  документации  (кадастровый  паспорт  земельного  участка, выкопировка на земельный участок, отчет об оценке стоимости земельного  участка,  материалы  межевания,  инженерно-технические  условия подключения) можно ознакомиться по адресу: г.Пермь, ул. Верхнемуллинская, 74а, 1 этаж, каб.4, в приемные дни понедельник и среда с 09-00 до 16-00, обед с 12-00 до 13-00, тел. 296-20-44, специалист Людмила Нико-

лаевна Нечитайлова. Осмотр земельного участка на местности претендент 

производит самостоятельно.

Место,  дата,  время  определения  участников  конкурса:  17  июня  2013 года в 11-00 по адресу: г. Пермь, ул. Верхнемуллинская, 74а, (присутствие участников не требуется).

Всем лицам, подавшим заявки на участие в конкурсе необходимо обратиться 17 июня 2013 года с 13-30 до 16-00 или 18 июня 2013 года с 9-00 до 16-00 (обед с 12-00 до 13-00) в отдел по землеустройству Комитета имущественных отношений по адресу: г.Пермь, ул. Верхне-

муллинская, 74а, 1 этаж, каб.4, для получения уведомления о признании участниками конкурса или отказе в допуске к участию в конкурсе.

Дата,  место,  время  проведения  конкурса  21  июня  2013  года:  в  10-00  часов  по  адресу:  г.Пермь,  ул.  Верхнемуллинская,  74а,  1  этаж,  приемная.

