*****

Комитет имущественных отношений  администрации Пермского муниципального района информирует население о предоставлении следующих земельных участков:
- под строительство очистных сооружений, на земельном участке ориентировочной площадью 1,5 га, расположенного в границах Фроловского с/п, на землях ФГОУ ВПО «Пермская государственная сельскохозяйственная академия им. Академика Д.Н. Прянишникова» (с предварительным согласованием места размещения объекта, акт о выборе от 28.06.2013 № 117Ф);
            Данные сообщения носят уведомительный характер и не ставят целью поиска иных лиц в предоставлении земельных участков.  

*********
Комитет имущественных отношений администрации Пермского муниципального района информирует население о предоставлении в аренду сроком на 4 года 11 месяцев в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ и решением Земского собрания Пермского муниципального района от 25.12.2009г № 29 «Об утверждении Положения о порядке предоставления незастроенных земельных участков для целей, не связанных со строительством» следующих  земельных участков:

- ориентировочной площадью 250 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Хохловское с/п, в 0,001 км юго-восточнее снт «Кабельщик -276». Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Разрешенное использование: для огородничества (Бортникова Г.П.) 

- ориентировочной площадью 1300 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Гамовское с/п, д. Осенцы. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества (Ускова М.Ю.) 

- ориентировочной площадью 1000 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Савинское с/п, д. Б. Савино, рядом с д. 10 по ул. Новая. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для благоустройства территории (устройство газонов, пешеходных дорожек и других элементов благоустройства) (Харитонова О.П.)  
- ориентировочной площадью 700 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, с. Нижние Муллы, ул. Поревая. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества (Антонов К.Е.)  
- ориентировочной площадью 300 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, с. Култаево, ул. Р. Кашина. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для размещения строений, сооружений сбыта и заготовок (Васькин В.Н.)  
- ориентировочной площадью 300 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Савинское с/п, д. Хмели, ш. Космонавтов. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для организации въезда и выезда с производственной площадкой (Туманов М.Ю.)   
- ориентировочной площадью 300 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Юговское с/п, п. Юг, ул. Пролетарская, 24/1. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества (Ларионов А.В.)   

- ориентировочной площадью 600 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Сылвенское с/п, с. Ляды. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества (Паршаков Ю.М.)  
- ориентировочной площадью 499 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Бершетское с/п, с. Бершеть, ул. Луговая, 20. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: огородничества (Гараев Д.Ф.)   
- ориентировочной площадью 770 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, д. Устиново, ул. Школьная. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества (Окулова А.Ф.)   

- ориентировочной площадью 604 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Хохловское с/п, д. Гора, примыкающий к земельному участку с кадастровым № 59:32:3020001:69. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для благоустройства территории (устройство  газонов, пешеходных дорожек и других элементов благоустройства) (Демина И.В.)  
- ориентировочной площадью 1500 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Заболотское с/п, д. Горшки, южнее ул. Садовая. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества (Бояршинова Л.И.)   
- ориентировочной площадью 400 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, с. Култаево. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества (Дмитриев А.А.)   

- ориентировочной площадью 200  кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, д. Мураши. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества (Пономарева Н.А.) 

- ориентировочной площадью 200  кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское  с/п, с. Култаево, ул. Деревенская. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для благоустройства территории (устройство  газонов, пешеходных дорожек и других элементов благоустройства) (Хаюмова Х.А.)  

- ориентировочной площадью 700 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, д. Устиново, ул. Школьная. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества (Окулова А.Ф.)     

- ориентировочной площадью 97 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Кукуштанское с/п, п. Кукуштан, ул. Промышленная. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: под торговый павильон (Онорин Е.А.)    

- ориентировочной площадью 15 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, д. Ключики. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для установки киоска (Абасова Е.А.) 

- ориентировочной площадью 1000 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское  с/п, д. Болдино, ул. Береговая. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества (Никитина В.П.)    

- ориентировочной площадью 600 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Фроловское с/п, около с/т «Липовая гора-3». Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения.  Разрешенное использование: для огородничества (Давыдова В.Ф.)  
- ориентировочной площадью 850 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Платошинское с/п, с. Платошино, ул. Владимирова. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для благоустройства территории (устройство  газонов, пешеходных дорожек и других элементов благоустройства) (Пономарев С.Л.)   

- ориентировочной площадью 450 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Юго-Камское с/п, п. Юго-Камский, ул. Мира, 7а, уч. 5. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огороднчества (Ширинкин В.А.)   
- ориентировочной площадью 769 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, д. Шумки. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества (Гладких О.А.)   

- ориентировочной площадью 2000 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Фроловское с/п, п. Лесоучасток 831, ул. Центральная. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для сенокошения (Петров А.Е.)   

- ориентировочной площадью 20 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Кондратовское с/п, д. Кондратово, ул. Культуры. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: под объект торговли (нестационарный ларек) (Арутюнян А.)   

- ориентировочной площадью 1500 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, д. Устиново, ул. Школьная. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества (Баландина Л.А.)   
             Данные сообщения носят уведомительный характер и не ставят целью поиска иных лиц в предоставлении земельных участков.  

*****

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым № 59:32:1220001:2674, площадью 643 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Мулянское с/п, п. Мулянка, ул. Южная, для огородничества, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Балмашева М.Г.)     

*****
Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 12085 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Заболотское с/п, д. Растягаево, ул. Лесная, для организации подъезда и размещения парковки, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Кильянов С.В.)      

*****

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 170 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, с. Култаево, ул. Космонавтов, для благоустройства территории (посадки декоративных кустов), в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Желышев Ю.В.)       

*****

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 1251 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Кукуштанское с/п, п. Кукуштан, ул. Уральская, для огородничества, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Репин Н.А.)       

*****

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 1500 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Фроловское с/п, п. Лесоучасток 831, для огородничества, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Балезин Д.В.)       

*****

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 150 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Хохловское с/п, д. Тупица, для благоустройства территории (устройство  газонов, пешеходных дорожек и других элементов благоустройства), в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Пронина Е.В.)       

*****

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 1850 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Фроловское с/п, д. Замараево, для огородничества, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Габдукаев Р.Ф.)    

*****

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 1500 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, д. Кулики, ул. Генерала Гребнева, для благоустройства, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Лобов В.С.)      

*****

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 424 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Хохловское с/п, д. Мысы, примыкающий к земельному участку с кадастровым № 59:32:3250001:224, для благоустройства территории (устройство газонов, пешеходных дорожек и других элементов благоустройства),  в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Ившина А.Н.)      

*****

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 730 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, д. Грузди, примыкающий к земельному участку с кадастровым № 4598:32:3720008:95, для благоустройства территории (устройство газонов, пешеходных дорожек и других элементов благоустройства), в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Дремина А.А.)       

*****

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 1500 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Фроловское с/п, около д. Плишки, для огородничества, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Ковина С.В.)  

*****

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 680 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Фроловское с/п, д. Замулянка, ул. Сибирская, для благоустройства территории (устройство газонов, пешеходных дорожек и других элементов благоустройства), в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Иванов Г.О.)      

*****

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 400 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, д. Федотово, для благоустройства, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Фатин Д.Ю.)     

*****

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым № 59:

32:3000006:409, площадью 15000 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Хохловское с/п, д. Сибирь, для сенокошения, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Чадова Л.К.)      

*****

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка ориентировочной площадью 350 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Мулянское с/п, д. Малый Буртым, для благоустройства, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Милюхин А.М.)       
*****

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым № 59:32:3720008:1293, площадью 1540 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, д. Гарюшки, для благоустройства, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Довгаленко С.В.)        

*****

Комитет имущественных отношений администрации Пермского муниципального района извещает о предоставлении в аренду сроком на 4 года 11 месяцев земельного  участка с кадастровым № 59:32:1320002:1717, площадью 1200 кв.м., расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, с. Нижние Муллы, ул.  Совхозная. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства 
     Заявления принимаются в отделе по землеустройству Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района с 04.07.2013г. по 02.08.2013г. по адресу: г. Пермь, ул. Верхнемуллинская, 74 (приемная) в приемные дни: понедельник, среда, с 900 до 1600, обед с 1200 до 1300.

     Вышеуказанные земельные участки предоставляются в аренду без проведения торгов (конкурса, аукциона). В случае, если на данный извещения будет подано более одного заявления о предоставлении участков в аренду, Комитетом имущественных отношений Пермского муниципального района будет принято решение о проведении конкурса (аукциона) по продаже величины годовой арендной платы.

*******

Комитет имущественных отношений администрации Пермского муниципального района информирует население о предоставлении в аренду сроком на 4 года 11 месяцев в соответствии с Федеральным законом от 11.06.2003 № 74-ФЗ «О крестьянском (фермерском) хозяйстве» земельного участка ориентировочной площадью 400000 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Юго-Камское с/п, западнее с. Рождественское. Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Разрешенное использование: для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства (Заякина Т.М.)  

          Данное сообщение носит уведомительный характер и не ставит целью поиска иных лиц в предоставлении земельного участка.  

*****
ПОПРАВКА
в газете «Нива» от 28.03.2013г. № 12, стр. 7, п. 11, в информационное извещении о предоставлении в аренду сроком на 4 года 11 месяцев земельного участка  ориентировочной площадью 700 кв.м., расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Юго-Камское с/п, п. Юго-Камский. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для благоустройства территории (устройство газонов, пешеходных дорожек и других элементов благоустройства) (Белоусов Д.М.): разрешенное использование земельного участка считать «для огородничества» на основании решения комиссии по земельным отношениям от 30.04.2013 года.    

