*****

Комитет имущественных отношений  администрации Пермского муниципального района информирует население о предоставлении следующих земельных участков:
- под объекты инженерного оборудования электроснабжения (строительство ПС 110/10/6 кВ «Заостровка», ВКЛ-110/10/6 кВ (реконструкция 2-х цепной линии 4-х цепную по существующей трассе от отпайки на ПС «Андроновская»), на земельном участке ориентировочной площадью 1747 кв.м, расположенного на землях Кондратовского с/п, д. Кондратово (с предварительным согласованием места размещения объекта, акт о выборе № 144 от 24.07.2013); 
- для строительства водопровода от скважин д. Верх-Сыра – ст. Ферма – с. Фролы, 
на земельном участке ориентировочной площадью 5 га, расположенного на землях Двуреченского, Мулянского сельских поселений (с предварительным согласованием места размещения  объекта, акт о выборе от 24.07.2013 № 143);

- под реконструкцию ПС 220 кВ «Владимирская» (переустраиваемые заходы ВКЛ 10 кВ на ПС 220 кВ «Владимирская»), на земельном участке ориентировочной площадью 3000 кв.м, расположенного на землях Фроловского с/п, д. Няшино (с предварительным согласованием места размещения  объекта, акт о выборе от 24.07.2013 № 142);
- для строительства гаража, на земельном участке ориентировочной площадью 120  кв.м, расположенного на землях Сылвенское с/п, с.п. Сылва (с предварительным согласованием места размещения  объекта)

           Данные сообщения носят уведомительный характер и не ставят целью поиска иных лиц в предоставлении земельных участков.  

*********
Комитет имущественных отношений администрации Пермского муниципального района информирует население о предоставлении в аренду сроком на 4 года 11 месяцев в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ и решением Земского собрания Пермского муниципального района от 25.12.2009г № 29 «Об утверждении Положения о порядке предоставления незастроенных земельных участков для целей, не связанных со строительством» следующих  земельных участков:

- ориентировочной площадью 2500 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Фроловское с/п, д. Б. Мось. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества. (Тарсукова Г.Г.)

           Данное сообщение носит уведомительный характер и не ставит целью поиска иных лиц в предоставлении земельного участка.  
*****

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым № 59:32:1100001:1985, площадью 582 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, д. Мостовая, ул. Весенняя, 8, для благоустройства территории (устройство  газонов, пешеходных дорожек и других элементов благоустройства), в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Добрунова Ф.И.)      

*****
Комитет имущественных отношений администрации Пермского муниципального района информирует население о предоставлении в аренду сроком на 4 года 11 месяцев в соответствии с Федеральным законом от 11.06.2003 № 74-ФЗ «О крестьянском (фермерском) хозяйстве» следующих земельных участков:

- с кадастровым № 59:32:3290001:6745, площадью 18658 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Заболотское с/п, в 0,15 км южнее д. Горшки. Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Разрешенное использование: для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства (Ахметзянов А.Г.) 

- с кадастровым № 59:32:3290001:6744, площадью 39487 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Заболотское с/п, в 0,01 км южнее д. Горшки. Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Разрешенное использование: для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства (Ахметзянов А.Г.) 

          Данные сообщения носят уведомительный характер и не ставят целью поиска иных лиц в предоставлении земельного участка.  













