*****

Комитет имущественных отношений  администрации Пермского муниципального района информирует население о предоставлении следующих земельных участков:
- под объекты инженерного оборудования газоснабжения (строительство газопровода), на земельном участке ориентировочной площадью 39000 кв.м, расположенного на землях Сылвенского с/п, с.п. Сылва, ул. Победы, ул. Юбилейная, ул. Подводников, ул. Полевая, ул. Подлесная, ул. Строителей, ул. Дорожная, ул. Речная, ул. Боровая, ул. Мостовая, ул. Целинная (с предварительным согласованием места размещения объекта, акт о выборе № 146 от 29.07.2013); 
- под строительство капитального гаража, на земельном участке ориентировочной площадью 39 кв.м, расположенного на землях Кондратовского с/п, д. Кондратово, ул. Камская, 12 (с предварительным согласованием места размещения  объекта, акт о выборе от 29.07.2013 № 145);

- под объекты инженерного оборудования газоснабжения (строительства газопровода попутного нефтяного газа «Каменный Лог-Пермь»), на земельном участке общей площадью 59354 кв.м,  расположенном на землях Сылвенского, Фроловского, Лобановского, Двуреченского сельских поселений (с предварительным согласованием места размещения  объекта, акт о выборе от 16 мая  2013 года № 99);   
           Данные сообщения носят уведомительный характер и не ставят целью поиска иных лиц в предоставлении земельных участков.  

*****

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка  ориентировочной площадью 600 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, п. Ферма, ул. Некрасова,18,  для огородничества,  в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Мокина Г.И). 
*****
Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка  ориентировочной площадью 450 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Хохловское с/п, д. Гора, для благоустройства территории,  в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Гордиевич Е.Л.).

****
Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка  ориентировочной площадью 800 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, д. Петровка, для благоустройства территории (устройство газонов, пешеходных дорожек и др. элементов благоустройства),  в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Югов Н.В).
****
Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка  ориентировочной площадью 1400 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Гамовское с/п, с. Гамово, для благоустройства территории (устройство газонов, пешеходных дорожек и др. элементов благоустройства),  в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Туркотенко В.А.)

*****
Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка  ориентировочной площадью 8,36 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Сылвенское с/п, п. Сылва, южнее с.к Ельники, для существующего гаража,  в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Попов В.П.)

*****
Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка  ориентировочной площадью 500 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, д. Кичаново, ул. Безымянная, для благоустройства (устройство газонов, пешеходных дорожек и др. элементов благоустройства),  в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Долгих В.Б.)
*****
Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка  ориентировочной площадью 600 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, д. Устиново, ул. Советская, для благоустройства (устройство газонов, пешеходных дорожек и др. элементов благоустройства),  в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Веретенникова Е.И.)

******
Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка  ориентировочной площадью 219 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, с. Култаево, ул. Заречная, для благоустройства территории (устройство газонов, пешеходных дрожек и других элементов благоустройства), в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Курочкина Н.И.) 

******

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка  ориентировочной площадью 1500 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, д. Мостовая, для благоустройства территории (устройство газонов, пешеходных дрожек и других элементов благоустройства), в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Курочкина Н.И.) 

******

Комитет имущественных отношений администрации Пермского муниципального района информирует население о предоставлении в аренду сроком на 4 года 11 месяцев в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ и решением Земского собрания Пермского муниципального района от 25.12.2009г № 29 «Об утверждении Положения о порядке предоставления незастроенных земельных участков для целей, не связанных со строительством» следующих  земельных участков:

- ориентировочной площадью 500 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Кондратовское с/п, д. Кондратово. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для благоустройства территории (ТСЖ «Садовое кольцо») 

- ориентировочной площадью 300 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, с. Култаево, ул. Первомайская. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для благоустройства (Усталов С.В.)  

- ориентировочной площадью 400 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, д. Дуброво. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для благоустройства территории (устройство газонов, пешеходных дрожек и других элементов благоустройства) (Ходырева Л.С.) 

- ориентировочной площадью 900 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Гамовское с/п, с. Гамово, ул. Садовая. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества (Дятлова М.И.)  

- ориентировочной площадью 760 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Гамовское с/п, с. Гамово, ул. 50 лет Октября. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для благоустройства территории. (Кумашян М.В.)

- ориентировочной площадью 400 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Сылвенское с/п, п. Сылва, ул. Дорожная. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для установки торгового павильона. (Неволин Д.В.)
- ориентировочной площадью 400 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Сылвенское с/п, с. Ляды, ул. Уральская. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для сенокошения. (Болдырева Т.А.)

- ориентировочной площадью 500 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Сылвенское с/п, с. Ляды, ул. Уральская. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для сенокошения. (Кротова Ш.А.)

- ориентировочной площадью 50 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, п. Ферма, ул. Некрасова,20. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: под хоз.постройки. (Позднякова А.Г.)

- ориентировочной площадью 700 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, п. Ферма, ул. Некрасова,18а. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества. (Позднякова А.Г.)

- ориентировочной площадью 15 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, п. Ферма, ул. Некрасова. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: под овощную яму. (Позднякова А.Г.)

- ориентировочной площадью 78 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Кукуштанское  с/п, п. Кукуштан, ул. Ульяновская. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для установки торгового павильона. (Шабунина Е.В.)

- ориентировочной площадью 1764 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское  с/п, д. Болдино. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества. (Долгих Н.А.)

- ориентировочной площадью 300 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, п. Ферма, ул. Заводская. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: под хоз.постройки. (Виноградова Н.В.)

- ориентировочной площадью 24 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Сылвенское с/п, д. Ерепеты. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для благоустройства территории. (Мохнаткин А.Ф.)

- ориентировочной площадью 600  кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, п. Горный. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества. (Голузина Е.В.)

- ориентировочной площадью 320  кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, в 0,48 км. юго-восточнее д. Соловьево. Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Разрешенное использование: для сенокошения. (Поплаухин А.В.)

- ориентировочной площадью 12  кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, п. Ферма, ул. Заводская.  Категория земель: земли  населенных пунктов. Разрешенное использование: под хозяйственные постройки (овощную яму). (Илькаева Р.В.)

- ориентировочной площадью 20 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, п. Ферма, ул. Луговая.  Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для установки металлического гаража. (Лубова Е.Ю.)

- ориентировочной площадью 600 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Кукуштанское с/п, в северо-западной части с. Курашим.  Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: под хозяйственный постройки. (Левина Э.А.)

- ориентировочной площадью 400 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Кукуштанское с/п, в северо-западной части с. Курашим.  Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: под хозяйственный постройки. (Мишарина Н.Е.)

- ориентировочной площадью 400 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Кукуштанское с/п, в северо-западной части с. Курашим.  Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: под хозяйственный постройки. (Терехина Н.А.)

- ориентировочной площадью 600 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Кукуштанское с/п, в северо-западной части с. Курашим.  Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: под хозяйственный постройки. (Тиунов Г.И.)

- ориентировочной площадью 600 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Кукуштанское с/п, в северо-западной части с. Курашим.  Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: под хозяйственный постройки. (Селиверстова Е.А.)

- ориентировочной площадью 13000 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Усть-Качкинское с/п, с. Усть-Качка, ул. Победы.  Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для благоустройства (устройство проездов, газонов) (ООО «Загородный клуб»)

- ориентировочной площадью 2490 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, д. Нестюково, ул. Бабинская.  Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для благоустройства территории. (Шарипова Р.М.) 

- ориентировочной площадью 40 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, п. Ферма, ул. Заводская.  Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для установки гаража. (Зеленин Н.С.) 

- ориентировочной площадью 1000 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, с. Култаево, ул. Заречная.  Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества. (Рочева Г.Н.) 

- ориентировочной площадью 400 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Юго-Камское с/п, п. Усть-Пизя, ул. Лесная.  Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для благоустройства территории (устройство газонов, пешеходных дорожек и др. элементов благоустройства). (Саидова Н.В.) 

- ориентировочной площадью 20 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, д. Мураши, ул. Заречная.  Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для установки металлического гаража. ( Шустикова Л.М.) 

- ориентировочной площадью 600 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, д. Федотово, ул. Речная.  Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества. 

(Казакова Т.П.) 

- ориентировочной площадью 70 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, д. Петровка.  Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества. (Лесникова С.П.) 

- ориентировочной площадью 65 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Мулянское с/п, п. Мулянка, ул. Октябрьская.  Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для благоустройства территории. (Ковалевская И.А.) 
- ориентировочной площадью 36 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, п. Ферма,.  Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: под хозяйственные постройки (баню). (Посохина Л.В.) 

- ориентировочной площадью 600 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Сылвенское с/п, п. Сылва, ул. Кирова.  Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества. (Полыгалов А.В.) 

- ориентировочной площадью 300 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Сылвенское с/п, д. Мостовая.  Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для берегоукрепления. (Камкин Д.В.) 

- ориентировочной площадью 2500 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Фроловское с/п, д. Б. Мось.  Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества. (Кылосова С.В.) 

- ориентировочной площадью 1500 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Сылвенское с/п, п. Троица.  Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества. (Кылосова С.В.)

- ориентировочной площадью 1300 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Бершетское с/п, с. Янычи, Сибирский тракт.  Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества. (Рябова Г.Д.) 

- ориентировочной площадью 528 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Бершетское с/п, с. Бершеть, ул. Мира.  Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества. (Худякова Р.А.) 

- ориентировочной площадью 600 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, п. Ферма, ул. Заводская.  Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества. (Лебедев В.В.) 

- ориентировочной площадью 1200 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, п. Горный, ул. Подлесная.  Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества. (Пурдяева А.И.)

 - ориентировочной площадью 1500 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, д. Устиново, ул. Молодежная.  Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества. (Батыркаев Н.К.) 

- ориентировочной площадью 150 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, п. Ферма, ул. Солнечная.  Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для благоустройства территории (озеленения). (Наумов А.В.) 

- ориентировочной площадью 374 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Сылвенское с/п, п. Сылва, ул. Челюскинцев, дом 1а.  Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества. (Трушникова Е.В.)
- ориентировочной площадью 18 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, п. Горный.  Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для установки металлического гаража. (Лавров П.В.)
- ориентировочной площадью 600 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, п. Ферма.  Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества. (Оленёва О.Н.)

- ориентировочной площадью 400 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, п. Ферма.  Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества. (Посохина Л.В.) 

- ориентировочной площадью 2330 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Фроловское с/п, д. Жебреи, ул. Набережная.  Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для сенокошения. (Федорченко М.С.) 

- ориентировочной площадью 400 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, д. Петровка, ул. Строителей.  Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества. (Калмынина О.Л.)

- ориентировочной площадью 300 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Фроловское с/п, с. Фролы, ул. Луговая, прилегающего к земельному участку с кадастровым номером 59:32:2050001:187.  Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для благоустройства территории (устройство газонов, пешеходных дорожек и др. элементов благоустройства). (Глухов В.И.) 

- ориентировочной площадью 1500 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Юго-Камское с/п, д. Полуденная.  Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для благоустройства территории. (Таранова Т.Г.) 

- ориентировочной площадью 120 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Бершетское с/п, с. Бершеть, ул.Новотрактовая.  Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества. (Калинина О.В.) 

- ориентировочной площадью 600 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Сылвенское с/п, д. Малая, ул. Полевая. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества. (Лихачева Е.Ю.)  

- с кадастровым № 59:32:0320001:243, площадью 1183 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Гамовское с/п, д. Савенки. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для огородничества. (Дьякова С.И.) 

           Данные сообщения носят уведомительный характер и не ставят целью поиска иных лиц в предоставлении земельных участков.  

*******
Комитет имущественных отношений администрации Пермского муниципального района информирует население о предоставлении в аренду сроком на 2 года 11 месяцев в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ и решением Земского собрания Пермского муниципального района от 25.12.2009г № 29 «Об утверждении Положения о порядке предоставления незастроенных земельных участков для целей, не связанных со строительством» земельного участка с кадастровым № 59:32:3070002:1887, площадью 308137 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Усть-Качкинское с/п, в 0,5 км восточнее д. Гамы. Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Разрешенное использование: для сенокошения (Шилова Н.А.) 

*********

Комитет имущественных отношений администрации Пермского муниципального района информирует население о предоставлении в аренду сроком на 11 месяцев в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ и решением Земского собрания Пермского муниципального района от 25.12.2009г № 29 «Об утверждении Положения о порядке предоставления незастроенных земельных участков для целей, не связанных со строительством» :

- ориентировочной площадью 250 кв.м, расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, п. Ферма, в районе земельного участка с кадастровым номером 59:32:0370003:1513.  Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для благоустройства (организация подъезда к земельному участку). (Сагоян К.Я.) 

- ориентировочной площадью 2600 кв.м, 815 кв.м,  расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Фроловское с/п, д. Никулино, д. Жебреи, напротив 39 км с.х. р. Сылва.  Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для берегоукрепления. (Поляничко А.Б.)

          Данные сообщения носят уведомительный характер и не ставят целью поиска иных лиц в предоставлении земельных участков.  
*****

           Комитет имущественных отношений администрации Пермского муниципального района информирует население о предоставлении в аренду сроком на 4 года 11 месяцев в соответствии с Федеральным законом от 11.06.2003 № 74-ФЗ «О крестьянском (фермерском) хозяйстве» следующих земельных участков:

-  ориентировочной  площадью 300000 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Фроловское с/п, 5 км западнее д. Жебреи. Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Разрешенное использование: для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства. (Коряков А.В.)   

ориентировочной площадью 10000 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Фроловское с/п, б.н.п. Пальник Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Разрешенное использование: для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства. (Касанов  В.В.)   

- ориентировочной площадью 2500 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Заболотское с/п, в 0,1 км западнее с. Новоильинское. Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Разрешенное использование: для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства. (Антасюк А.В.)   
- ориентировочной площадью 20000 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Фроловское с/п, с. Фролы. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства. (Подгорнов С.М.)   
         Данные сообщения носят уведомительный характер и не ставят целью поиска иных лиц в предоставлении земельных участков
**************
Комитет имущественных отношений администрации Пермского муниципального района извещает о предоставлении в аренду сроком на 4 года 11 месяцев следующих  земельных участков:

- с кадастровым № 59:32:5740001:2, площадью 1699 кв.м., расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Сылвенское с/п. Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Разрешенное использование: для строительства объекта «ВОЛП на участке Лазарево-Тобольск. Первый этап. Новое строительство».  

- ориентировочной площадью 1000 кв.м., расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, с. Култаево, ул. Листопадная. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства 
- ориентировочной площадью 2500 кв.м., расположенный по адресу: Пермский край, Пермский район, Кукуштанское с/п, д. Байболовка, ул. Новая. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства  

     Заявления принимаются в отделе по землеустройству Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района с 08.08.2013г. по 07.09.2013г. по адресу: г. Пермь, ул. Верхнемуллинская, 74 (приемная) в приемные дни: понедельник, среда, с 900 до 1600, обед с 1200 до 1300.

     Вышеуказанные земельные участки предоставляются в аренду без проведения торгов (конкурса, аукциона). В случае, если на данные извещения будет подано более одного заявления о предоставлении участков в аренду, Комитетом имущественных отношений Пермского муниципального района будет принято решение о проведении конкурса (аукциона) по продаже величины годовой арендной












