Комиссия по принятию решения о предоставлении субсидий на реализацию мероприятий по субсидированию части затрат, связанных с уплатой субъектом малого и среднего предпринимательства первого взноса (аванса) при заключении договора лизинга оборудования и лизинговых платежей
ПРОТОКОЛ

заседания комиссии

от 11.11.2013 года








   №2
Председатель комиссии: - Гладких Т.Н., заместитель главы администрации 

муниципального района по экономическому развитию

Секретарь комиссии:       - Захарченко Т.Н.,  главный специалист отдела

развития предпринимательства финансово-экономического управления администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район»

Присутствовали:

Заместитель председателя 

комиссии:                       - Салынкина Т.А., начальник отдела развития 

предпринимательства финансово-экономического управления администрации муниципального 


образования «Пермский муниципальный район»;

Члены комиссии:           - Смолякова И.Г., начальник отдела развития 

отраслей  экономики финансово-экономического управления администрации муниципального 


образования «Пермский муниципальный район»;

                              - Головченко Е.Ю., главный специалист отдела 

развития предпринимательства финансово-экономического управления администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район»;

                                         - Ваганова Е.В., генеральный директор Пермского 

   муниципального фонда поддержки малого 

                                 предпринимательства; 

-  Новикова С.В., главный специалист отдела 

учета, отчетности и экономического анализа   управления сельского хозяйства, продовольствия и закупок администрации Пермского муниципального района.
 (Состав комиссии утвержден постановлением администрации муниципального района от 09.11.2012 года № 3166 «Об утверждении Положения о порядке предоставления субсидий на реализацию мероприятия по субсидированию части затрат, связанных с уплатой субъектом малого и среднего предпринимательства первого взноса (аванса) при заключении договора лизинга оборудования и лизинговых платежей» (в редакции постановлений администрации Пермского муниципального района от 07.06.2013 года № 1529, от 07.06.2013 года  № 1529, от 26.06.2013 года № 1729, от 05.09.2013 года № 2536, от 05.11.2013 года № 3330).

 Приглашенные:            -  Лутова  А.П., ведущий инспектор отдела                    трудоустройства  ГКУ ЦЗН  Пермского района.

                                        -  Кондрашева Н.В., заместитель начальника  
                                           юридического отдела администрации Пермского 
                                           муниципального района.

Повестка заседания:

1. О предоставлении индивидуальному предпринимателю Гуринову Ивану Михайловичу,   обществу с ограниченной ответственностью «Производство керамического кирпича на Закаменной»   субсидий  на  реализацию  мероприятия  по субсидированию части затрат, связанных с уплатой субъектом малого и среднего предпринимательства первого взноса (аванса) при заключении договора лизинга оборудования и лизинговых платежей. 
По первому вопросу слушали:

Гладких Т.Н. – В комиссию от индивидуального предпринимателя 
Гуринова Ивана Михайловича, общества с ограниченной ответственностью «Производство керамического кирпича на Закаменной» поступили полные пакеты документов, необходимые для предоставления субсидий  на  реализацию  мероприятия  по субсидированию части затрат, связанных с уплатой субъектом малого и среднего предпринимательства первого взноса (аванса) при заключении договора лизинга оборудования и лизинговых платежей, а именно субсидий на возмещение затрат, связанных с уплатой первого взноса (аванса) по договору лизинга оборудования.

Документы, представленные субъектами малого предпринимательства, соответствуют требованиям «Положения о порядке предоставления субсидий на реализацию мероприятия по субсидированию части затрат, связанных с уплатой субъектом малого и среднего предпринимательства первого взноса (аванса) при заключении договора лизинга оборудования и лизинговых платежей», утвержденного постановлением администрации Пермского муниципального района от 09.11.2012 года № 3166 (в редакции постановления администрации Пермского муниципального района от 07.06.2013 года № 1529, от 26.06.2013 года № 1729, от 05.11.2013 года № 3330) (далее по  тексту – Положение).


Расчет суммы субсидий  на  реализацию  мероприятия  по субсидированию части затрат, связанных с уплатой субъектом малого и среднего предпринимательства первого взноса (аванса) при заключении договора лизинга оборудования и лизинговых платежей, прилагается.

Заявок от субъектов малого предпринимательства поступило на сумму 2 931 480 руб. 00 коп. 
В настоящее время в бюджете Пермского муниципального района на мероприятие «Субсидирование части затрат, связанных с уплатой субъектом малого и среднего предпринимательства первого взноса (аванса) при заключении договора лизинга оборудования и лизинговых платежей» имеются средства местного бюджета в сумме 450 тыс. рублей и краевого бюджета в сумме 1577,034 тыс. рублей. Средства федерального бюджета в сумме 3351,169 тыс. рублей еще не поступили в бюджет Пермского муниципального района. 
Объем средств краевого и федерального бюджета, направляемых в 2013 году в форме субсидии Пермскому муниципальному району в целях софинансирования отдельных мероприятий муниципальных целевых программ развития малого и среднего предпринимательства, определен приказом Министерства от 20.09.2013 года № СЭД-03-01-03-244 «О распределении субсидии между бюджетами муниципальных образований Пермского края на 2013 год».  
В порядке п. 7.6 Положения перечисление субсидии осуществляется в пределах ассигнований на текущий финансовый год и плановый период, предусмотренных на возмещение части затрат, связанных с уплатой первого взноса (аванса) при заключении договора лизинга оборудования или лизинговых платежей.  В связи с этим перечисление субсидии за счет средств федерального бюджета будет возможно только после поступления данных средств в бюджет Пермского муниципального района.

По первому вопросу решили:

1. Предоставить  индивидуальному предпринимателю Гуринову Ивану Михайловичу, адрес местожительства: ул. Акулова, д.10, с.Юг, Пермского района, Пермского края, почтовый индекс: 614534, ОРГН 304594805600031, ИНН 594800072732, субсидию  на  реализацию  мероприятия  по субсидированию части затрат, связанных с уплатой субъектом малого и среднего предпринимательства первого взноса (аванса) при заключении договора лизинга оборудования и лизинговых платежей, а именно субсидию на возмещение затрат, связанных с уплатой первого взноса (аванса) по договору лизинга оборудования, в сумме 1396980 рублей 00 коп. (один миллион триста девяносто шесть тысяч девятьсот восемьдесят рублей 00 коп.), в том числе:

- за счет средств местного бюджета в сумме 334057 рублей 92 коп. (триста тридцать четыре тысячи пятьдесят семь рублей 92 коп.);

- за счет средств краевого бюджета в сумме 1062922 рублей 08 коп. (один миллион шестьдесят две тысячи девятьсот двадцать два рубля 08 коп.).
2. После поступления средств федерального бюджета в бюджет Пермского муниципального района на мероприятие «Субсидирование части затрат, связанных с уплатой субъектом малого и среднего предпринимательства первого взноса (аванса) при заключении договора лизинга оборудования и лизинговых платежей»:
2.1. предоставить  обществу с ограниченной ответственностью «Производство керамического кирпича на Закаменной», адрес (место нахождения), промышленный пункт «Закаменная», с.Гамово, Пермского района, Пермского края, почтовый индекс: 614512, ОРГН 1035902106140, ИНН 5948024322, КПП 594801001, субсидию  на  реализацию  мероприятия  по субсидированию части затрат, связанных с уплатой субъектом малого и среднего предпринимательства первого взноса (аванса) при заключении договора лизинга оборудования и лизинговых платежей, а именно субсидию на возмещение затрат, связанных с уплатой первого взноса (аванса) по договору лизинга оборудования, в сумме 1534500 рублей 00 коп. (один миллион пятьсот тридцать четыре тысячи пятьсот рублей 00 коп.), в том числе:

- за счет средств краевого бюджета в сумме 102303 рублей 76 коп. (сто две тысячи триста три рубля 76 коп.);

- за счет средств федерального бюджета в сумме 1432196 рублей 24 коп. (один миллион четыреста тридцать две тысячи сто девяносто шесть рублей 24 коп.) 

За данное решение проголосовали единогласно.

Председатель комиссии:



   

   Т.Н.Гладких
  
Секретарь комиссии:






   Т.Н.Захарченко
Дата оформления протокола:
14.11.2013 года
