***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:0680001:86, площадью 2068 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, с.Култаево, ул. Сибирская, 26а, под промышленные предприятия, в соответствии со ст. 22 Земельного кодекса РФ (ООО «Евроремстрой»)

***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:0010003:8582, площадью 1251 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Кукуштанское с/п, п.Кукуштан, ул.Уральская, для огородничества, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Репин Н.А.)
***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:2290001:232, площадью 129 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Хохловское с/п, д. Глушата, для благоустройства территории, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (М.В.Трутнева)

***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:1450001:489, площадью 644 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, д.Шилово, для огородничества, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Г.С.Галиева)

