Объявление

о начале приема заявок и документов  на предоставление гранта 

на создание туристских маршрутов

Финансово-экономическое управление администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» извещает о начале приема заявок и документов на предоставление гранта на создание туристских маршрутов.

Начало приема заявок и документов – 10.04.2014 года 9-00 часов.

Окончание приема заявок и документов – 30.05.2014 года 16-00 часов.

Заявки и документы принимаются в рабочие дни с 9-00 часов до 16-00 часов, с перерывом с 12-00 часов до 12-48 часов,  отделом развития предпринимательства финансово-экономического управления администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» (далее – Уполномоченный орган) по адресу: ул.Верхнемуллинская, 74а, г.Пермь, офис 11 (телефоны: 296 26 55, 296 21 60, электронный адрес torgot@permraion.ru, orp-feu@yandex.ru).  
Контактное лицо Уполномоченного органа по приему заявок - Новикова Любовь Николаевна (главный специалист отдела развития предпринимательства), телефон 296 26 55.
Гранты на создание туристских маршрутов предоставляются в порядке, установленном Положением, утвержденным постановлением администрации Пермского муниципального района от  19.03.2014 года № 893 (далее по тексту – Положение) размещено на официальном сайте Пермского муниципального района www.permraion.ru в разделе «Официальные документы» и разделе «Туризм». 

Грант предоставляется в целях возмещения части затрат 
по следующим расходам:
- приобретение основных и (или) оборотных средств;

- рекламно-информационное обеспечение, направленное на продвижение туристского продукта;

- разработка дизайна, согласование, изготовление и установка информационно-справочных указателей и стендов с информацией для туристов на туристских маршрутах и объектах Пермского района.

Комиссия принимает решение о предоставлении гранта победителю в размере 100 (сто) тысяч рублей. 

Гранты предоставляются субъектам малого и среднего предпринимательства:  

- соответствующим требованиям, установленным статьей 4 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;

- разработавшим туристский маршрут, проходящий по территории Пермского муниципального района и обеспечивающим его функционирование;

- срок начала реализации разработанного туристического маршрута должен быть не ранее 01.01.2014 года;

- не имеющим просроченной задолженности по налоговым и иным обязательным платежам, а также по начисленным, но неуплаченным штрафам и пеням в бюджеты всех уровней бюджетной системы Российской Федерации и внебюджетные фонды (за исключением задолженности, по которой оформлены в установленном порядке соглашения о реструктуризации, соблюдаются графики погашения задолженности и своевременно осуществляются текущие платежи);

- не осуществляющим производство и реализацию подакцизных товаров, а также добычу и реализацию полезных ископаемых, за исключением общераспространенных полезных ископаемых;

- не находящимся в стадии реорганизации, ликвидации, банкротства.

Для предоставления гранта субъекты малого и среднего предпринимательства представляют в Уполномоченный орган:

- заявку на предоставление гранта по установленной форме;

- выписку из ЕГРЮЛ или ЕГРИП по состоянию на дату, которая предшествует дате подачи заявки не более чем на 30 дней (в случае  непредставления выписки из ЕГРЮЛ, выписки из ЕГРИП субъектом малого и среднего предпринимательства  Уполномоченный орган обращается с запросом о предоставлении указанных документов посредством направления  запроса в территориальные органы Федеральной налоговой службы);

- копию учредительных документов (для юридических лиц), копию паспорта (для индивидуальных предпринимателей);

- документы, подтверждающие отсутствие задолженности по налогам, сборам, пеням и штрафам перед бюджетами всех уровней бюджетной системы Российской Федерации и страховым взносам, пеням и штрафам во внебюджетные фонды на дату, которая предшествует дате подачи заявления не более чем на 30 дней. В случае наличия просроченной задолженности дополнительно представляются заверенные копии платежных документов, подтверждающих ее оплату, и (или) соглашения о реструктуризации задолженности (в случае  непредставления субъектом малого предпринимательства справки об отсутствии задолженности Уполномоченный орган обращается с запросом о предоставлении указанных документов посредством направления  запроса в  соответствующие службы);

- описание туристского маршрута по установленной форме;

-  копию проекта по туризму по установленной форме;

- согласие на обработку персональных данных по установленной форме;

- картографические материалы, фото - и (или) видеоматериалы, имеющие непосредственное отношение к проекту, информационные и рекламные материалы, проспекты, отзывы потребителей, рецензии, сертификаты (при наличии таковых).

К заявке и документам субъекты малого и среднего предпринимательства оформляют сопроводительное письмо в двух экземплярах
