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Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Пермском крае (далее – Уполномоченный) действует на основании Федерального закона от 07.05.2013 №78-ФЗ «Об уполномоченных по защите прав предпринимателей в Российской Федерации» и Закона Пермского края от 11.11.2013 N 250-ПК "Об Уполномоченном по защите прав предпринимателей в Пермском крае", определяющих правовое положение, основные задачи и компетенцию Уполномоченного. 
Правовой статус: Должность Уполномоченного учреждена Законом Пермского края от 11.11.2013 N 250-ПК "Об Уполномоченном по защите прав предпринимателей в Пермском крае" и является государственной должностью субъекта Российской Федерации.

Цели деятельности: Обеспечение гарантий государственной защиты прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности, зарегистрированных на территории Пермского края и субъектов предпринимательской деятельности, права и законные интересы которых были нарушены на территории Пермского края.
Задачи деятельности:
· защита прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности;

· осуществление контроля за соблюдением прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности территориальными       органами        федеральных            органов

УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ПО ЗАЩИТЕ ПРАВ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ В ПЕРМСКОМ КРАЕ

Белов Вячеслав Артурович 

АППАРАТ УПОЛНОМОЧЕННОГО ПО ЗАЩИТЕ ПРАВ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ 
В ПЕРМСКОМ КРАЕ 
614006, ул.Советская, д.64,  каб. 1, 2, 3 г.Пермь, 
тел/факс: (342) 237-54-45, 237-54-46, 237-55-50 
e-mail: perm@ombudsmanbiz.ru
Прием граждан:    вторник, четверг с 10.00 до 17.00  
Официальный интернет-сайт: http://ombudsmanbiz59.ru/ 
ОБЩЕСТВЕННЫЕ ПРИЕМНЫЕ В ЦЕНТРАХ ПОДДЕРЖКИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА В ПЕРМСКОМ КРАЕ:

Call-центр  8 800 300 80 90
e-mail: ppcp59@gmail.ru 
сайт: http://цпп-пермь.рф/ь  
· принимать с письменного согласия заявителя участие в выездной проверке, проводимой в отношении заявителя в рамках государственного контроля (надзора) или муниципального контроля;

· осуществлять иные действия в рамках своей компетенции в соответствии с федеральными законами и законами Пермского края.

Уполномоченный осуществляет взаимодействие с органами государственной власти, органами местного самоуправления, полномочными представителями Президента Российской Федерации в федеральных округах, инвестиционными уполномоченными в федеральных округах и иными лицами.

Для реализации задач Уполномоченного и в целях обеспечения его деятельности создается Аппарат Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Пермском крае.

Уполномоченный вправе осуществлять иную деятельность, направленную на обеспечение гарантий государственной защиты прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности.

исполнительной власти в Пермском крае, органами государственной власти Пермского края, органами местного самоуправления муниципальных образований Пермского края, иными органами, организациями, наделенными федеральным законом отдельными государственными или иными публичными полномочиями, должностными лицами;

· содействие развитию общественных институтов, ориентированных на защиту прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности;

· взаимодействие с предпринимательским сообществом;

· правовое просвещение субъектов предпринимательской деятельности по вопросам принадлежащих им прав и законных интересов, форм и методов их защиты;

· разработка предложений по совершенствованию нормативных правовых актов Российской Федерации и Пермского края в сфере развития и поддержки субъектов предпринимательской деятельности;

· подготовка аналитических материалов по вопросам создания условий для ведения предпринимательской деятельности;

· участие в формировании и реализации государственной политики в области развития предпринимательской деятельности, защиты прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности, выдвижение и поддержка соответствующих инициатив.

Механизм деятельности:

Уполномоченный рассматривает жалобы субъектов предпринимательской деятельности, зарегистрированных в органе, осуществляющем государственную регистрацию на территории Пермского края, и жалобы субъектов предпринимательской деятельности, права и законные интересы которых нарушены на территории Пермского края, на решения или действия (бездействие) органов государственной власти Пермского края, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти в Пермском крае, органов местного самоуправления, иных органов, организаций, наделенных федеральным законом отдельными государственными или иными публичными полномочиями, должностных лиц, нарушающие права и законные интересы субъектов предпринимательской деятельности.

При осуществлении своей деятельности Уполномоченный вправе:

· беспрепятственно посещать органы государственной власти, органы местного самоуправления при предъявлении служебного удостоверения;

· запрашивать и получать от органов государственной власти, органов местного самоуправления и у должностных лиц необходимые сведения, документы и материалы;

· руководители и иные должностные лица органов государственной власти, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления обязаны предоставить ему запрашиваемые сведения, документы и материалы   в   срок,   не превышающий
пятнадцати дней со дня получения соответствующего обращения. Ответ на обращение Уполномоченного направляется за подписью должностного лица, которому оно непосредственно было адресовано.

· обращаться в суд с заявлением о признании недействительными ненормативных правовых актов, признании незаконными решений и действий (бездействия) органов государственной власти Пермского края, органов местного самоуправления, иных органов, организаций, наделенных федеральным законом отдельными государственными или иными публичными полномочиями, должностных лиц в случае, если оспариваемые ненормативный правовой акт, решение и действие (бездействие) не соответствуют закону или иному нормативному правовому акту и нарушают права и законные интересы субъектов предпринимательской деятельности в сфере предпринимательской деятельности, незаконно возлагают на них какие-либо обязанности, создают иные препятствия для осуществления предпринимательской деятельности;

· направлять в органы государственной власти Пермского края, органы местного самоуправления мотивированные предложения о принятии нормативных правовых актов (о внесении изменений в нормативные правовые акты или признании их утратившими силу), относящихся к сфере деятельности Уполномоченного;

· направлять губернатору Пермского края (Председателю Правительства Пермского края) мотивированные предложения об отмене или о приостановлении действия актов органов исполнительной власти Пермского края;

