Принимаются  предложения предпринимателей по внесению изменений в Закон Пермской области от 30.08.2001г. № 1685-296 «О налогообложении в Пермском крае»

Федеральным законом от 21.07.2014г. № 244-ФЗ «О внесении изменений в главу 26.5 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» внесены изменения в части предоставления субъектам Российской Федерации дополнительных полномочий в вопросах администрирования патентной системы налогообложения.

Субъекты Российской Федерации имеют право устанавливать  размер потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода (базовой доходности) в зависимости от места ведения деятельности на территории субъекта Российской Федерации. Указанное изменение позволит территориально дифференцировать уровень налогообложения отдельных видов деятельности при применении патентной системы налогообложения.

Предприниматели могут внести свои предложения по изменениям размера потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода (базовой доходности) в разрезе видов деятельности на территории Пермского муниципального района.

Свои предложения можно направить в отдел развития предпринимательства ФЭУ администрации Пермского муниципального района по адресу: г.Пермь, ул.Верхнемуллинская, 74А. офис 11 до 12 сентября 2014г. 
