***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:3630002:1699, площадью 626 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Сылвенское с/п, д. Мостовая, для благоустройства территории, в соответствии со ст. 22, ст. 34 Земельного кодекса РФ (Пастухова Л.П.)

***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:0760001:920, площадью 152 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Култаевское с/п, д. Кичаново, ул. Бородихинская, под благоустройство, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Иванчин А.В.)

***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:3430001:1015, площадью 2052 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Фроловское с/п, д. Плишки, для огородничества, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Чегелидзе П.Г.)

***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:3680012:1529, площадью 120 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, в 0,96 км северо-восточнее д. Слепушки, под хозяйственные постройки, используемые для хранения и первичной переработки сельскохозяйственной продукции, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Косолапов Н.С.)

***

Администрация Пермского муниципального района, в лице Комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района, извещает о предоставлении в собственность за плату по рыночной стоимости земельного участка с кадастровым номером 59:32:3680012:1527, площадью 120 кв.м, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, в 0,95 км северо-восточнее д. Слепушки, под хозяйственные постройки, используемые для хранения и первичной переработки сельскохозяйственной продукции, в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ (Сакаев Ф.С.)
