Объявление
о начале приема заявок и документов на участие в конкурсе 
«Предприниматель года Пермского муниципального района» 

от 10.03.2019 года
Управление по развитию агропромышленного комплекса и предпринимательства администрации Пермского муниципального района извещает о начале приема заявок и документов для участия в конкурсе «Предприниматель года Пермского муниципального района». 

Начало приема заявок и документов – 11.03.2019 года 9-00 часов.

Окончание приема заявок и документов – 19.04.2019 года 16-00 часов.
Заявки и документы принимаются отделом предпринимательства, торговли и туризма управления по развитию агропромышленного комплекса и предпринимательства администрации Пермского муниципального района (далее – Уполномоченный орган) по адресу: ул. 2-я Казанцевская, д. 7, 
офис 6, г. Пермь (телефоны: 214 26 55) или направляются на адрес электронной почты Уполномоченного органа  (torgot@permraion.ru, orp-feu@yandex.ru).  

Конкурс проводится в порядке, установленном постановлением администрации Пермского муниципального района от 05.03.2019 № 115 «Об утверждении Положения о порядке проведения конкурса «Предприниматель года Пермского муниципального района»  (размещено на официальном сайте Пермского муниципального района www.permraion.ru в разделе «Официальные документы»), среди субъектов малого предпринимательства:

- соответствующих требованиям, установленным статьей 4 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;

- осуществляющих свою деятельность на территории Пермского муниципального района.
К участию в конкурсе не допускаются субъекты малого предпринимательства:

- находящиеся в стадии реорганизации, ликвидации, банкротства;

- представившие заявки на участие в конкурсе позже установленного срока для их приема;

- представившие заведомо недостоверные или неполные сведения.

Конкурс проводится по следующим номинациям: «Предприниматель года в сфере производства», «Предприниматель года в сфере услуг», «Предприниматель года в сфере туризма», «Лучшее предприятие в сфере торговли и общественного питания», «Стабильность», «Лучший в сфере молодежного предпринимательства», «Социальная значимость», «Бизнес-леди года», «Развитие семейного бизнеса», «Предприниматель года в сфере сельского хозяйства».

Для участия в конкурсе субъекты малого предпринимательства (за исключением номинации «Социальная значимость») подают в Уполномоченный орган или направляют на адрес электронной почты Уполномоченного органа  (torgot@permraion.ru, orp-feu@yandex.ru):

- заявку на участие в конкурсе по установленной форме или ее скан-копию;

- анкету участника конкурса по установленной форме или ее скан-копию;

- копии документов, подтверждающие участие в выставочно-ярмарочных мероприятиях, конкурсах (дипломы, грамоты, сертификаты и пр.) за период не ранее 01.01.2018 года (при наличии таковых), или их скан-копии;

- согласие на обработку персональных данных по установленной форме или его скан-копию.
Участие субъектов малого предпринимательства в конкурсе по всем номинациям (за исключением номинации «Социальная значимость») может быть инициировано при наличии согласия от субъекта малого предпринимательства  главами сельских поселений Пермского муниципального района, главами администраций сельских поселений Пермского муниципального района, которые направляют в Уполномоченный орган нарочно или на адрес электронной почты Уполномоченного органа  (torgot@permraion.ru, orp-feu@yandex.ru) следующие документы: 

- письмо-ходатайство в произвольной форме или его скан-копию;

- документы от субъектов малого предпринимательства (заявку на участие в конкурсе по установленной форме или ее скан-копию; анкету участника конкурса по установленной форме или ее скан-копию; копии документов, подтверждающие участие в выставочно-ярмарочных мероприятиях, конкурсах (дипломы, грамоты, сертификаты и пр.) за период не ранее 01.01.2018 года (при наличии таковых), или их скан-копии; согласие на обработку персональных данных по установленной форме или его скан-копию).
Участие субъектов малого предпринимательства в конкурсе по номинации «Социальная значимость» инициируется главами сельских поселений Пермского муниципального района, руководителями казенных, бюджетных, автономных государственных или муниципальных учреждений, руководителями некоммерческих социально-ориентированных организаций, активистами органов территориального общественного самоуправления, которые направляют в Уполномоченный орган нарочно или на адрес электронной почты Уполномоченного органа  (torgot@permraion.ru, orp-feu@yandex.ru)  по согласованию с субъектами малого предпринимательства следующие документы:

- ходатайство по установленной форме;

- иные документы, подтверждающие достижение субъектами  малого предпринимательства высоких экономических результатов деятельности, высокого уровня деловой репутации (при наличии), и (или) подтверждающие оказание благотворительной помощи, меценатства, иной безвозмездной помощи (при наличии), и (или) факт того, что субъекты малого предпринимательства  занимают активную позицию в решении социальных задач соответствующей территории, в т.ч. и в создании рабочих мест на подведомственной территории (при наличии) или их скан-копии;

- согласие на обработку персональных данных по установленной форме или его скан-копию.
Подведение итогов конкурса и определение его победителей производятся в течение 30 календарных дней со дня окончания срока представления заявок. Оглашение результатов конкурса проводится на церемонии награждения. 

