Уведомление о проведении общественного обсуждения проекта проверочных листов применяемых при осуществлении Комитетом имущественных отношений администрация Пермского муниципального района на территории Пермского муниципального района Пермского края муниципального земельного контроля.
[bookmark: _GoBack]Администрация Пермского муниципального района сообщает, что в соответствии со статьей 53 Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 27.10.2021 № 1844 « Об утверждении требований к разработке, содержанию, общественному обсуждению проектов форм проверочных листов, утверждению, применению, актуализации форм проверочных листов, а также случаев обязательного применения проверочных листов», в целях стимулирования добросовестного соблюдения обязательных требований всеми контролируемыми лицами, устранения условий, причин и факторов, способных привести к нарушениям обязательных требований и (или) причинению вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, создания условий для доведения обязательных требований до контролируемых лиц, повышения информированности о способах их соблюдения с 03 декабря по 17 декабря 2021 года проводится общественное обсуждение проекта проверочного листа применяемого при осуществлении Комитетом имущественных отношений администрация Пермского муниципального района на территории Пермского муниципального района Пермского края муниципального земельного контроля:
- проекта проверочного листа применяемого при осуществлении Комитетом имущественных отношений администрация Пермского муниципального района на территории Пермского муниципального района Пермского края муниципального земельного контроля;
В целях общественного обсуждения вышеуказанный проект проверочного листа размещен в подразделе «Публичные слушания (обсуждения)» раздела «Администрация»
https://permraion.ru/menu/pubslush/; https://kiopermraion.ru/control/inspection/

Предложения принимаются с 03 декабря по 17 декабря 2021 года.
Способы подачи предложений по итогам рассмотрения
нарочным: г. Пермь, ул. Верне-Муллинская, д. 74а, каб. 1;
письмом на адрес электронной почты: kio@permraion.ru с пометкой «Проект проверочного листа».
Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются контрольным органом с 17 декабря по 30 декабря 2021 года.
