ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале общественных обсуждений

[bookmark: _GoBack]Общественные обсуждения по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования для земельного участка с кадастровым номером 59:32:0380001:2614, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский район, Двуреченское с/п, п. Горный, 
ул. Отрадная (далее – Проект) проводятся: в период с 14 сентября 2023 г. по 05 октября 2023 г. 
Документы по теме общественных обсуждений будут размещены на официальном сайте Пермского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (www.permraion.ru)
Экспозиция проекта размещена в административном центре Фроловского территориального управления администрации Пермского муниципального округа Пермского края по адресу: Пермский край, с. Фролы, ул. Центральная, д. 4 в период с 22 сентября 2023 г. по 28 сентября 2023 г. ежедневно с 9:00 до 16:00, кроме субботы и воскресенья.
Участие граждан в общественных обсуждениях осуществляется в соответствии с Порядком участия граждан в общественных обсуждениях, размещенном на официальном сайте Пермского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (www.permraion.ru) в разделе «Публичные слушания и общественные обсуждения» (далее – Порядок).
Участники общественных обсуждений направляют предложения и замечания, касающиеся Проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях с 22 сентября 2023 г. по 28 сентября 2023 г. для включения их в протокол общественных обсуждений следующими способами:
- в электронном виде – на официальном сайте Пермского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (www.permraion.ru), согласно Порядка;
- в письменном виде – в управление архитектуры и градостроительства администрации Пермского муниципального округа по адресу: 614500, 
г. Пермь, ул. Верхне-Муллинская, 74а, кабинет № 101;
- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции Проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, размещённой в административном центре Фроловского территориального управления администрации Пермского муниципального округа Пермского края по адресу: Пермский край, с. Фролы, ул. Центральная, д. 4.
