ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале общественных обсуждений

[bookmark: _GoBack]Общественные обсуждения по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования «Ведение садоводства» для образуемого земельного участка, расположенного по адресу: Пермский край, Пермский муниципальный округ, п. Сылва (далее – Проект) проводятся: в период с 08 августа 2024 г. по 05 сентября 2024 г. 
Документы по теме общественных обсуждений будут размещены на официальном сайте Пермского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (www.permokrug.ru).
Экспозиция проекта размещена в административном центре Сылвенского территориального управления администрации Пермского муниципального округа Пермского края по адресу: Пермский край, п. Сылва, ул. Большевистская, д. 41 в период с 16 августа 2024 г. по 22 августа 2024 г. ежедневно с 9:00 до 16:00, кроме субботы и воскресенья.
Участие граждан в общественных обсуждениях осуществляется в соответствии с Порядком участия граждан в общественных обсуждениях, размещенном на официальном сайте Пермского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (www.permokrug.ru) в разделе «Публичные слушания и общественные обсуждения» (далее – Порядок).
Участники общественных обсуждений направляют предложения и замечания, касающиеся Проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях с 16 августа 2024 г. по 22 августа 2024 г. для включения их в протокол общественных обсуждений следующими способами:
- в электронном виде – на официальном сайте Пермского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (www.permokrug.ru) согласно Порядка;
- в письменном виде – в управление архитектуры и градостроительства администрации Пермского муниципального округа по адресу: 614500, 
г. Пермь, ул. Верхне-Муллинская, 74а, кабинет № 101;
- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции Проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, размещённой в административном центре Сылвенского территориального управления администрации Пермского муниципального округа Пермского края по адресу: Пермский край, п. Сылва, ул. Большевистская, д. 41.
Граждане Пермского муниципального округа Пермского края, имеющие подтвержденную учетную запись в федеральной государственной информационной системе «Единая система идентификации и аутентификации в инфраструктуре, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме», вправе представить свои предложения и замечания по Проекту для включения их в протокол общественных обсуждений посредством единого портала по адресу  https://pos.gosuslugi.ru/lkp/public-discussions/rules/.

