ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале общественных обсуждений

[bookmark: _Hlk178779338][bookmark: _Hlk203981639]Общественные обсуждения по проекту генерального плана Пермского муниципального округа Пермского края на часть территории, предусматривающей размещение кладбищ на территории Пермского муниципального округа Пермского края.
Проводятся: в период с 09 октября 2025 г. по 06 ноября 2025 г. общественные обсуждения по проекту генерального плана Пермского муниципального округа Пермского края на часть территории, предусматривающей размещение кладбищ на территории Пермского муниципального округа Пермского края (далее - Проект), для граждан, постоянно проживающих на территории, в отношении которой подготовлен Проект, а также для правообладателей находящихся в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и для правообладателей помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства (далее – участники общественных обсуждений).
[bookmark: _Hlk178779796]Проект будет размещен на сайте Пермского муниципального округа Пермского края в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (www.permokrug.ru).
Экспозиция Проекта размещена по адресам: Пермский край, Пермский муниципальный округ, с. Гамово, ул. 50 лет Октября, д. 31; Пермский край, Пермский муниципальный округ, п. Кукуштан, ул. Чапаева, д. 70; Пермский край, Пермский муниципальный округ, с. Нижний Пальник, ул. Советская, 
д. 3; Пермский край, Пермский муниципальный округ, с. Лобаново, 
ул. Культуры, д. 2/1; Пермский край, Пермский муниципальный округ, п. Юг, ул. Ленина, 103, в период с 17 октября 2025 г. по 23 октября 2025 г. ежедневно с 9:00 до 16:00, кроме субботы и воскресенья.
Участие граждан в общественных обсуждениях осуществляется в соответствии с Порядком участия граждан в общественных обсуждениях, размещенном на официальном сайте Пермского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (www.permokrug.ru) в разделе «Публичные слушания и общественные обсуждения» (далее – Порядок). Консультирование посетителей экспозиции осуществляет Министерство по управлению имуществом и градостроительной деятельности Пермского края по телефону 211 04 71 (доб. 1187), 206 83 75 (доб. 301).
Участники общественных обсуждений направляют предложения и замечания, касающиеся Проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, в период с 17 октября 2025 г. по 23 октября 
2025 г., для включения их в протокол общественных обсуждений следующими способами:
- в электронном виде – на официальном сайте Пермского муниципального округа Пермского края в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (www.permokrug.ru), согласно Порядку;
- в письменном виде – в управление архитектуры и градостроительства администрации Пермского муниципального округа Пермского края по адресу: г. Пермь, ул. Верхне-Муллинская, 74а, кабинет № 101;
- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции Проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, размещённой в зданиях:
Гамовского территориального управления администрации Пермского муниципального округа Пермского края по адресу: Пермский край, Пермский муниципальный округ, с. Гамово, ул. 50 лет Октября, д. 31;
Кукуштанского территориального управления администрации Пермского муниципального округа Пермского края по адресам: Пермский край, Пермский муниципальный округ, п. Кукуштан, ул. Чапаева, д. 70 и Пермский край, Пермский муниципальный округ, с. Нижний Пальник, 
ул. Советская, д. 3;
Лобановского территориального управления администрации Пермского муниципального округа Пермского края по адресу: Пермский край, Пермский муниципальный округ, с. Лобаново, ул. Культуры, д. 2/1;
Юговского территориального управления администрации Пермского муниципального округа Пермского края по адресу: Пермский край, Пермский муниципальный округ, п. Юг, ул. Ленина, 103. 

