Перечень документов:
1) участники специальной военной операции:
а) копия паспорта гражданина Российской Федерации;
б) копия удостоверения ветерана боевых действий единого образца;
в) копии документов, подтверждающих присвоение звания Героя Российской Федерации или награждение орденами Российской Федерации за заслуги, проявленные в ходе участия в специальной военной операции;
г) копия одного из следующих документов, подтверждающих участие в специальной военной операции:
контракта (при наличии);
выписки (справки) из приказа командира (начальника) воинской части, подразделения, штаба, органа, оперативной или иных групп;
выписки из истории болезни (медицинской справки) о получении увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания в связи с участием в специальной военной операции;
д) копии документов, подтверждающих регистрацию по месту жительства на территории Пермского края либо по месту пребывания на территории Пермского края;
[bookmark: _GoBack]2) членам семьи погибшего (умершего) участника специальной военной операции:
а) копии паспортов гражданина Российской Федерации;
б) копии свидетельств о рождении детей;
в) копия свидетельства о браке;
г) справка, подтверждающая факт обучения в образовательной организации по очной форме обучения, - для детей в возрасте до 23 лет, обучающихся в образовательных организациях по очной форме обучения;
д) копия справки федерального государственного учреждения медико-социальной экспертизы об установлении ребенку инвалидности;
е) копии документов, подтверждающих регистрацию участника специальной военной операции по месту жительства на территории Пермского края либо по месту пребывания на территории Пермского края;
ж) письменное согласие (отказ) всех членов семьи погибшего (умершего) участника специальной военной операции;
з) копия свидетельства о смерти участника специальной военной операции либо решения суда об объявлении гражданина, являвшегося участником специальной военной операции, умершим;
и) копия удостоверения члена семьи ветерана боевых действий единого образца;
к) копии документов, подтверждающих наличие у погибшего (умершего) участника специальной военной операции звания Героя Российской Федерации или награждение орденами Российской Федерации за заслуги, проявленные в ходе участия в специальной военной операции.
Заявление и документы к нему подаются на бумажном носителе или в форме электронных документов. Прилагаемые к заявлению документы представляются в подлинниках или копиях, заверенных в установленном порядке, в том числе в форме электронных документов.
От имени заявителей могут также выступать уполномоченные в установленном порядке представители.
