Порядок проведения Отбора получателей субсидий
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Рассмотрение и оценка заявок Участников отбора осуществляется комиссией по принятию решения о предоставлении субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в условиях отмены единого налога на вмененный доход (далее - комиссия), которая в своей деятельности руководствуется Положением. 
Рассмотрение и оценка заявок Участников отбора осуществляется после проведения Уполномоченным органом процедуры рассмотрения документов в соответствии с пунктами 4.10-4.15 раздела 4 Положения не позднее 10 (десяти) рабочих дней со дня получения от Уполномоченного органа документов в соответствии с пунктом 4.11 раздела 4 Положения.
Рассмотрение заявок Участников отбора осуществляется комиссией на предмет их соответствия установленным в настоящем Объявлении требованиям.
Оценка заявок Участников отбора (далее – Оценка заявок) осуществляется комиссией по критериям Отбора. По результатам Оценки заявок Участникам отбора присваиваются порядковые номера в зависимости от набранного количества баллов по критериям Отбора. В случае, когда Участниками отбора набрано равное количество баллов, то более высокий порядковый номер из числа набравших равное количество баллов присваивается тому Участнику отбора, который не получал государственную поддержку в форме субсидий и грантов в течение последних трех лет.
В случае, когда Участниками отбора набрано равное количество баллов и они не получали государственную поддержку в форме субсидий и грантов в течение последних трех лет, то порядковые номера среди таких Участников отбора присваиваются в порядке очередности подачи документов в Уполномоченный орган.
В случае выявления комиссией обстоятельств, указанных в пункте 4.12 раздела 4 Положения, заявка Участника отбора отклоняется. 

